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UVOD:  

 

O BIBLIOGRAFIJI I METODOLOGIJI 
 

Sloboda vjeroispovijesti i međureligijski odnosi: predmetna, 
registraciono-indikativna, selektivna bibliografija nastala je u okviru 
projekta Mapiranje dostupne građe o slobodi vjeroispovijesti i 
međureligijskom odnosima kao vid informacijske podrške istraživanju 
ovih tema.  

Bibliografija predstavlja jedan od planiranih rezultata unutar navedenog 
projekta što je presudno uticalo na njen karakter, određivanje 
metodologije rada, strukturu, princip sistematizacije i opisa 
bibliografske građe. Naime, projekat, u okviru kojeg je rađena 
bibliografija, dio je aktivnosti unutar šireg projekta Sloboda 
vjeroispovijesti i međureligijski dijalog: Pojedinac – Zajednica – 
Država,  a realizovao se uz podršku Njemačke agencije za međunarodnu 
saradnju, Ured za Bosnu i Hercegovinu (GIZ). 

Krajnji cilj projekta Mapiranje dostupne građe o slobodi vjeroispovijesti 
i međureligijskom odnosima kao vid informacijske podrške istraživanju 
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ovih tema bio je pružiti informacijsku podršku istraživačima, 
učesnicima i partnerima projekta, te olakšati istraživanje pojedinačnih 
tema u fokusu projekta, odnosno kreirati bibliografiju dostupnu u 
štampanom obliku, te u vidu elektronske baze podataka koja bi 
omogućila multiaspektno pretraživanje tema. 

Teme (pitanja) koja se tiču uloge religije u društvu, međureligijskih 
odnosa, slobode vjeroispovijesti i sekularizma jesu jedna od suštinskih i 
najosljetljivijih kada je u pitanju razvoj demokratskog društva u Bosni i 
Hercegovini, u aspiraciji sa političkom, ekonomskom i kulturnom 
rekonstrukcijom i pomirenjem. 

U posljednje dvije decenije, koliko je poznato bibliografskom timu, u 
Bosni i Hercegovini nije rađeno sistematsko bibliografsko istraživanje 
koje bi obrađivalo ove teme, što ukazuje na potrebu i u široj zajednici za 
ovakvom vrstom istraživanja.1

- Bibliografsko istraživanje – mapiranje vidljive dostupne građe; 

 

 
Metodologija rada na bibliografiji 
 

Rad na samoj bibliografiji, bio je u skladu sa definisanim ciljevima i 
aktivnostima planiranim u projektu i uključivao je dvije faze: 

- Rad na izradi – uobličavanju bibliografije. 

                                                                 
1 Navedeno su potvrdili i rezultati mapiranja vidljive dostupne građe unutar rađenog 
bibliografskog istraživanja. Unutar istraživanja, mapirana je samo jedna bibliografija na 
temu religije koja obuhvata period od 1945. do 1985., a izdata je 1985. godine, te reizdata 
1986. i 1989. godine. Radi se o Bibliografiji radova o religiji, crkvi i ateizmu : 1945-1985, 
Bosiljke Milinković, izdate u Zagrebu u produkciji izdavačke kuće Stvarnost.  
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Bibliografsko istraživanje – mapiranje vidljive dostupne građe 
 

Najprije je rađeno bibliografsko istraživanje, unutar kojeg su se nastojali 
istražiti izvori i dostupna građa u Bosni i Hercegovini o pojedinačnim 
oblastima koje su u fokusu projekta, kao i građa o navedenim temama 
koja se tematski odnosi na Bosnu i Hercegovinu. Tačnije, glavni cilj 
istraživanja bio je mapirati (identificirati i locirati) dostupnu, vidljivu 
građu o pojedinačnim temama u BiH, te mapirati građu ove vrste koja 
tematizira Bosnu i Hercegovinu.  

Članovi bibliografskog tima, pretraživali su postojeće repozitorije 
metapodataka (OPAC, WebPac) biblioteka i dokumentacijskih centara 
u BiH – kako bi mapirali građu o pojedinačnim temama 
dostupnu/vidljivu u Bosni i Hercegovini. Kako bi mapirali građu o 
pojedinačnim temama koja obrađuje BiH, pretraživali su i baze 
podataka dostupne u sažecima i punom tekstu u BiH i van BiH. 

Tako su, u ovoj fazi, definisane teme/predmeti bibliografije, određeni 
izvori, te je ispitan obim i dostupnost građe i to je bila osnova – polazna 
tačka za naredne faze rada na bibliografiji: selekciju i prikupljanje građe. 

Kao teme/predmeti bibliografije određeni su, imajući u vidu teme u 
fokusu projekta Evropske akademije:  

• Sloboda vjeroispovijesti,  
• Međureligijski odnosi,  
• Međureligijski dijalog,  
• Sekularizam,  
• Vjerske zajednice, 
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• Religija i obrazovanje. 
 
Kod određivanja izvora, imao se u vidu cilj bibliografskog istraživanja, 
kao i krajnji korisnici bibliografije. Kako je cilj bilo mapirati vidljivu, 
dostupnu građu – odabrani su izvori koji su javno dostupni i krajnjim 
korisnicima, koji predstavljaju tačku dostupa (pristupnu tačku) između 
korisnika i publikacija. Dakle, izvori korišteni pri izradi bibliografije bili 
su online dostupni katalozi biblioteka i dokumentacijskih centara u BiH: 
uzajamna bibliografsko-kataloška baza podataka COBISS.BA, 
kooperativna zajednička baza Metel Win, online katalog biblioteke 
Bošnjačkog instituta, online katalog Gazi Husrev-begove biblioteke, 
WorldCat, kao i baze podataka dostupne u punom tekstu: HRČAK, Sci 
Indeks, CEOLL i EBSCOhost.   

 

Rezultati mapiranja vidljive dostupne građe : ispitivanje obima i 
dostupnosti građe 
 

Za potrebe mapiranja građe, pretraženi su vidljivi zapisi u online 
dostupnim katalozima u Bosni i Hercegovini, u WorldCatu, svjetskom 
katalogu koji okuplja bibliografske zapise iz preko 10.000 biblioteka 
širom svijeta, te u bazama podataka dostupnim u punom tekstu. 

Pored svjetskog kataloga, preliminarno mapiranje građe urađeno je na 
uzorku od ukupno 53 biblioteke iz Bosne i Hercegovine i 4 baze 
podataka. Pretražujući uzajamnu bibliografsko-katalošku bazu podataka 
COBISS.BA obuhvaćeno je 45 biblioteka sa područja BiH. Unutar 
kooperativne zajedničke baze podataka Metel Win, koja obuhvata 1.010 
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biblioteka iz više zemalja, locirano je 6 biblioteka iz Bosne i Hercegovine 
za koje je bibliografski tim procijenio da bi mogle posjedovati građu o 
temama u fokusu. Pored ovih, pretraženi su i pojedinačni online 
katalozi dvije biblioteke, koji se ne nalaze u kooperativnim sistemima 
(biblioteka Bošnjačkog instituta i Gazi Husrev-begova biblioteka).  

Unutar navedenog uzorka, preliminarno je mapirano ukupno 2.946 
bibliografskih zapisa. Kad su u pitanju biblioteke u Bosni i Hercegovini, 
prilikom preliminiranog pretraživanja dobiveno je ukupno 1.688 
bibliografskih zapisa. Kod pretraživanja izvora unutar kojih se nastojala 
mapirati građa o pojedinačnim temama koja se tiče Bosne i 
Hercegovine, kod preliminarnog pretraživanja dobiveno je ukupno 
1.258 bibliografskih zapisa. U slučaju mapiranja građe koja se tiče Bosne 
i Hercegovine, treba napomenuti da se kod pretraživanja baza podataka 
koje okupljaju građu iz zemalja u okruženju, zbog specifičnosti tema u 
fokusu, nastojala uključiti i građa koja je značajna za Bosnu i 
Hercegovinu, odnosno značajna za istraživače i ostale interesne grupe 
pri obrađivanju ovih tema. Tome su prilagođene i korištene strategije 
pretraživanja kod ovih baza podataka. 

Generalno, korištene strategije pretraživanja, prilagođavane su 
mogućnostima pretraživanja pojedinačnih izvora, odnosno zajedničkih 
kataloga, kataloga ili baza podataka. Gdje je bilo moguće, nastojalo se 
koristiti jednak osnovni princip koncipiranja strategije pretraživanja, no 
u nekim slučajevima, strategije pretraživanja su  prilagođavane 
specifičnim mogućnostima pretraživanja pojedinačnog izvora. Najčešće 
se radilo, zapravo, o ograničenim mogućnostima pretraživanja 
pojedinačnog kataloga ili baze podataka.   
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U nastavku će biti predstavljene strategije pretraživanja korištene unutar 
mapiranja građe i rezultati dobiveni kod pojedinačnih izvora koji su se 
pretraživali unutar bibliografskog istraživanja. 

 

Unutar kooperativnog bibliografskog sistema COBISS.BH, pretraživana 
je zajednička baza, čime je obuhvaćeno svih 45 bosanskohercegovačkih 
biblioteka čiji katalozi se nalaze u sistemu.

1. Mapiranje dostupne vidljive građe u Bosni i Hercegovini 

 

Kooperativni online bibliografski sistem COBIS.BH 

2

 

 Korišteno je komandno 
pretraživanje, pretraživano je polje predmetne  odrednice (SU; 
COMARC polje 606) na pojedinačne teme u fokusu bibliografskog 
istraživanja za sve tipove građe (knjige, serijske publikacije, članke itd.) i 
dobiveno je ukupno 835 rezultata. Kontrola je rađena verifikacijom 
polja (UC=2; COMARC polje 675 sadrži UDK 2) Pretraživanje je 
rađeno u periodu između 16. i 18. maja 2012. godine.  

Tabela 1. nudi prikaz korištene strategije pretraživanja, odnosno 
formulisanih upita i dobivenih rezultata.  

 

 

                                                                 
2 Popis pojedinačnih biblioteka koje se nalaze u ovom sistemu dotupan je na lokaciji: 
http://www.cobiss.ba/scripts/cobiss?ukaz=CHDB&bt=LOC&id=1108120730006182   

http://www.cobiss.ba/scripts/cobiss?ukaz=CHDB&bt=LOC&id=1108120730006182�
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Tabela 1. COBISS.BH: strategija pretraživanja i prikaz rezultata 

 

Strategija pretraživanja Rezultat 

SU = (sloboda vjeroispovijesti OR sloboda 
religije) 

11 

SU = sekular* 24 

SU = međureligijski dijalog 9 

SU = međureligijski odnosi 24 

SU = vjerske zajednice 35 

SU = (religija AND obrazovanje) 15 

SU = religijsko obrazovanje 3 

SU = vjeronauk 30 

SU = religija 684 

Total 835 

 

Kako je riječ o zajedničkoj uzajamnoj bazi COBISS.BH, bilo je potrebno 
uzeti u obzir mogućnost da se u pojedinačnim bibliotekama primjenjuje 
različit princip sadržajnog opisa. Zbog mogućnosti da dio biblioteka 
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radi predmetni opis na nadređeni pojam, pretraživanje se, osim na teme 
bibliografije, proširilo i na nadređeni pojam {religija}. Bibliografi su 
selektovali i naknadno predmetizovali rezultate pretraživanja na ovaj 
termin. 

 

Kooperativna zajednička baza podataka Metel Win 

Unutar kooperativnog uzajamnog kataloga Metel Win, selektovani su 
online katalozi biblioteka za koje je bibliografski tim procijenio da bi 
mogle posjedovati građu iz tema u fokusu bibliografskog istraživanja. 
Ovi online katalozi su pojedinačno pretraživani. Ovakav pristup je bio 
najpodesniji u odnosu na ciljeve istraživanja, jer, osim 
bosanskohercegovačkih biblioteka, ovaj zajednički sistem većinom 
okuplja biblioteke iz Hrvatske. Pored toga, u ovome sistemu se nalazi 
velik broj biblioteka, poput javnih i školskih biblioteka, koje po svojoj 
namjeni ne prikupljaju građu koju obrađuje istraživanje.    

U Metel Win zajedničkoj bazi podataka selektovano je šest biblioteka iz 
BiH.3

                                                                 
3 Selektovane su slijedeće biblioteke: Knjižnica Školskih sestara franjevki (Sarajevo), 
Samostan Krista Kralja (Livno), Samostan Srca Isusova (Bugojno), Knjižnica „Sveti Josip” 
(Bihać), Knjižnica „Male škole” (Vareš) i Odjel za biblioteku i dokumentaciju Centra za 
ljudska prava Univerziteta u Sarajevu.  

 Problem kod određivanja istog principa pretraživanja, bio je u 
nejednakom nivou opisa građe. Od selektovanih, samo Odjel za 
biblioteku i dokumentaciju Centra za ljudska prava Univerziteta u 
Sarajevu, predmetno opisuje građu. Pored toga, strategije pretraživanja 
su se morale prilagoditi ograničenim mogućnostima pretraživanja 
online kataloga. 
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Pet online kataloga biblioteka kod kojih zapisi nisu predmetizovani, 
pretraženi su po jednakom principu. U modu osnovnog pretraživanja, 
pretraživana su sva indeksirana polja koristeći termin {relig} za sve 
tipove građe i dobijeno je ukupno 212 rezultata. Koristio se korijen riječi 
prilagođavajući se mogućnostima pretraživanja kataloga, 4

Biblioteka 

 nastojeći 
obuhvatiti više rezultata. Bibliografi su selektovali i naknadno 
predmetizovali rezultate pretraživanja.  

Unutar Tabele 2. dat je prikaz primijenjene strategije pretraživanja i 
dobivenih rezultata unutar ovih online kataloga. 

 

Tabela 2. Metel Win: strategija pretraživanja i prikaz rezultata 

 

Strategija 
pretraživanja 

Rezultat 

Knjižnica Školskih sestara 
franjevki, Sarajevo 

Sva polja = relig  54 

Samostan Krista Kralja, Livno Sva polja = relig  71 

Samostan Srca Isusova, Bugojno Sva polja = relig  31 

Knjižnica «Sveti Josip», Bihać   Sva polja = relig  40 

                                                                 
4 Pretraživanje u ovoj zajedničkoj bazi počiva na sistemu „like”.  
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Knjižnica «Male škole», Vareš  Sva polja = relig  16 

 Total 212 

 

Unutar online kataloga biblioteke Centra za ljudska prava Univerziteta 
u Sarajevu, korištena je opcija osnovnog pretraživanja. Pretraživana su 
sva indeksirana polja na teme u fokusu istraživanja, za sve vrste građe. 
Fri formulaciji upita, strategija je prilagođavana sistemu «like». 
Preliminarno mapiranje je dodatno dopunjeno i pretraživanjem na 
nadređeni pojam religija. Dobiveno je ukupno 386 rezultata.  

Tabela 3. prikazuje korištenu strategiju pretraživanja i dobivene 
rezultate u slučaju online kataloga Odjela za biblioteku i dokumentaciju 
Centra za ljudska prava u Sarajevu. 

Tabela 3. Metel Win: Odjel za biblioteku i dokumentaciju Centra za ljudska 
prava: strategija pretraživanja i prikaz rezultata 

 

Strategija pretraživanja Rezultat 

Sva polja = (sloboda vjeroispovijesti OR sloboda religije 
OR freedom of religion)  

23 

Sva polja = (sekular OR secular) 32 
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Sva polja = međurelig dijalog 5 

Sva polja = (međurelig OR interrelig) 13 

Sva polja = vjerske zajednice  2 

Sva polja = relig obrazovanje  16 

Sva polja = vjeronauk  2 

Sva polja = relig  293 

Total 386 

 

Ukupno, unutar kooperativne zajedničke baze podataka Metel Win 
mapirano je 598 rezultata. Pretraživanje je rađeno u periodu između 18. 
i 28. maja 2012. godine. 

 

Online katalog biblioteke Bošnjačkog instituta u Sarajevu  

Kod online kataloga biblioteke Bošnjačkog instituta, korišten je mod 
izbornog pretraživanja. Pretraživano je polje predmetne odrednice (SU) 
na pojedinačne teme u fokusu bibliografskog istraživanja, pri čemu je 
dobiveno ukupno 100 rezultata. Pretraživanje je obavljeno u periodu 
između 17. i 18. maja 2012. godine. 

Tabela 4. nudi prikaz korištene strategije pretraživanja, odnosno 
postavljenih upita i dobivenih rezultata u slučaju online kataloga 
biblioteke Bošnjačkog instituta.  
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Tabela 4. Biblioteka Bošnjačkog instituta: strategija pretraživanja i prikaz 
rezultata 

 

Strategija pretraživanja Rezultat 

SU = (sloboda vjeroispovijesti ILI sloboda 
vjeroispovjesti)  

3 

SU = sekularizam   17 

SU = međureligijski dijalog  0 

SU = (religija I dijalog ) 14 

SU = međureligijski odnosi  1 

SU = vjerske zajednice    13 

SU = (religija I obrazovanje)  22 

SU = medrese  30 

SU = vjeronauk  0 

Total 100 
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Online katalog Gazi Husrev-begove biblioteke 

U katalogu Gazi Husrev-begove biblioteke građa nije predmetno 
opisana. Tome, kao i ograničenim mogućnostima pretraživanja online 
kataloga, prilagođena je i korištena strategija pretraživanja. Unutar 
opcije osnovnog pretraživanja, pretraživana su sva indeksirana  polja 
koristeći termin {religij*} i dobiveno je ukupno 155 rezultata. 
Bibliografi su selektovali i naknadno predmetizovali rezultate 
pretraživanja. Pretraživanje je obavljeno 25. maja 2012. godine. 

 

 

2. Mapiranje dostupne vidljive građe o Bosni i Hercegovini 

Svjetski katalog i baze podataka dostupne u punom tekstu (HRČAK, Sci 
Indeks, CEEOL i EBSCOhost baza podataka), pretraživane su u 
nastojanju da se mapira građa o temama u fokusu koja se tiče Bosne i 
Hercegovine. 

 

Svjetski katalog (WorldCat) 

Svjetski katalog (WordCat) jeste online uzajamni katalog koji uključuje 
više od 10.000 biblioteka iz čitavog svijeta.  

Pri pretraživanju, korištena je opcija naprednog pretraživanja. 
Pretraživano polje ključnih riječi (KW) na pojedinačne teme u fokusu 
bibliografskog istraživanja povezujući ih operatorom AND sa terminom 
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{Bosnia}, za sve tipove građe. Dobiven je ukupno 458 rezultat. 
Pretraživanje je obavljeno u periodu između 18. i 28. maja 2012. godine.  

Tabela 5. prikazuje korištenu strategiju pretraživanja i dobivene 
rezultate unutar WorldCat-a. 

 

Tabela 5. WorldCat: strategija pretraživanja i prikaz rezultata 

 

Strategija pretraživanja Rezultat 

KW=(freedom of religion AND bosnia) 141 

KW=(secularism AND bosnia) 72 

KW=(inter-religious dialogue AND bosnia)   40 

KW=(inter-religious relations AND bosnia)   20 

KW=(religious communities AND bosnia)  101 

KW=(religion AND education AND bosnia)  84 

Total 458 

  

Kao što je napomenuto, u slučaju baza podataka koje okupljaju građu iz 
zemalja u okruženju, konkretno baza podataka HRČAK, portala 
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naučnih časopisa Hrvatske i SCI Indeksa, citatnog indeksa Srbije, 
odlučeno je da se u mapiranje uključe i naslovi koji su od značaja za 
Bosnu i Hercegovinu. Tačnije, namjera je bila uključiti i naslove koji bi 
mogli biti značajni istraživačima i ostalim interesnim grupama pri 
obrađivanju tema u fokusu. Tome su prilagođene i strategije 
pretraživanja u slučaju ove dvije baze podataka.  

 

HRČAK: portal znanstvenih časopisa Republike Hrvatske 

Kod pretraživanja baze podataka HRČAK, korišten je mod naprednog 
pretraživanja unutar kojeg je odabrano polje, koje istovremeno 
pretražuje polje naslova, autora, sažetka i ključnih riječi (TI, AU, AB, 
KW) i koje je pretraženo na na pojedinačne teme u fokusu istraživanja. 
Kod pretraživanja ove baze podataka, teme u fokusu nisu povezivane sa 
terminom Bosna i Hercegovina. Bibliografi su, unutar rezultata, dalje 
selektovali građu o Bosni i Hercegovini, te građu koja bi mogla biti od 
značaja za Bosnu i Hercegovinu. Mapiranje građe o Bosni i Hercegovini 
jeste dodatno dopunjeno postavljenjem upita  TI, AU, AB, KW = 
(relig* I Bosna*). Pretraživanje ove baze, rađeno je u periodu između 
20. i 22. juna 2012. godine. 

Unutar Tabele 6. dat je prikaz primijenjene strategije pretraživanja i 
dobivenih rezultata unutar baze podataka HRČAK. 
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Tabela 6. HRČAK: strategija pretraživanja i prikaz rezultata 

 

Strategija pretraživanja Rezultat 

TI, AU, AB, KW = (sloboda relig* ILI sloboda 
vjeroisp*)  33 

TI, AU, AB, KW =  sekular*  165 

TI, AU, AB, KW =  međureligijski dijalog  19 

TI, AU, AB, KW =  međureligijski odnos*  9 

TI, AU, AB, KW =  vjerske zajednic*  62 

TI, AU, AB, KW = (religija I obrazovanje)  5 

TI, AU, AB, KW = (relig* I Bosna*)  8 

Total 301 

 

SCI Indeks: srpski citatni indeks 

Pri pretraživanju baze podataka SCI Indeks, korišten je jednak osnovni 
princip strategije pretraživanja, kao i kod baze HRČAK, uzimajući u 
obzir specifičnosti njenih mogućnosti za pretraživanje. Odabrana je 
opcija osnovnog pretraživanja unutar kojeg je pretraživano polje koje 
istovremeno pretražuje polje naslova, sažetka i ključnih riječi (TI, AB, 



Uvod | 27 

KW) i koje je pretraženo na na pojedinačne teme u fokusu istraživanja. 
Teme u fokusu nisu povezivane sa terminom Bosna i Hercegovina. 
Bibliografi su, unutar rezultata, selektovali građu o Bosni i Hercegovini, 
te građu koja bi mogla biti od značaja za Bosnu i Hercegovinu. 
Mapiranje građe o Bosni i Hercegovini jeste dodatno dopunjeno 
povezivanjem operatorom AND nadređenog pojma {religija} sa 
terminom {Bosna}. Pretraživanje je obavljeno u periodu između 22. i 
25. juna 2012. godine. 

Tabela 7. prikazuje korištenu strategiju pretraživanja i dobivene 
rezultate unutar SCI Indeks baze podataka. 

 

Tabela 7. SCI Indeks: strategija pretraživanja i prikaz rezultata 

 

Strategija pretraživanja Rezultat 

TI, AB, KW = (sloboda veroisp* OR sloboda vjeroisp* 
OR sloboda relig*)  

40 

TI, AB, KW =  sekular*  131 

TI, AB, KW =  međureligijski dijalog  9 

TI, AB, KW = međureligijski odnos*  2 

TI, AB, KW = (verske zajednic* OR vjerske zajednic*)  88 
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TI, AB, KW = (religija AND obrazovanje) = 12 12 

TI, AB, KW =  (relig*) AND TX (Bosna)5 21   

Total 303 

 

 

CEEOL: Central and Eastern European Online Library 

Prilikom pretraživanja baze podataka CEOLL, korištena je opcija 
naprednog pretraživanja, unutar koje su  postavljena dva složena upita: 
 

SU (Theology / Religion) AND KW (Bosnia) = 23 

SU (Theology / Religion) AND KW (Bosna) = 3 

 

Jedini način postavljanja složenog upita unutar ove baze podataka bio je 
povezati jednu od zadatih predmetnih odrednica (u ovom slučaju 
odabrana je odrednica Theology/Religion) sa pretraživanjem polja 
ključnih riječi na određeni termin (korišteni su termini {Bosnia} i 
{Bosna}).  

Ukupno, unutar CEEOL baze podataka, preliminarno je mapirano 26 
rezultata. Unutar dobivenih rezultata, bibliografi su dalje selektovali i 
predmetizovali građu. Pretraživanje je rađeno 22. juna 2012. godine.   

                                                                 
5 Oznaka TX predstavlja polje teksta članka.  
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EBSCOhost baza podataka  

Unutar EBSCOhost baze selektovane su baze podataka za koje se 
procijenilo da obuhvataju građu iz oblasti u fokusu istraživanja. 
Odabrane i istovremeno su pretraživane baze podataka: Academic 
Search Complete, Academic Search Premier, ERIC i Master FILE 
Premier. Pretraživane su u modu naprednog pretraživanja. Postavljani 
su složeni upiti, kombinujući pretraživanje svih indeksiranih polja 
(ALL) sa poljem predmetne odrednice (SU), povezujući pojedinačne 
teme istraživanja sa terminom {Bosnia}. Kod pretraživanja na pojmove 
u fokusu istraživanja, uglavnom su pretraživana sva indeksirana polja 
(ALL), jer je predmetizacija u većini pojedinačnih baza podataka u 
EBSCOhost bazi rađena na nadređene pojmove. Pretraživanje je 
dodatno prošireno povezujući nadređeni pojam {religija} i termin 
{Bosnia}.  

Koristeći ovakvu strategiju pretraživanja, dobiveno je ukupno 170 
rezultata. Pretraživanje je obavljeno u periodu između 25. i 26. juna 
2012. godine.  

Unutar Tabele 8. dat je prikaz primijenjene strategije pretraživanja i 
dobivenih rezultata unutar EBSCOhost baze podataka. 
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 Tabela 8. EBSCOhost: strategija pretraživanja i prikaz rezultata 

 

Strategija pretraživanja Rezultat 

ALL (freedom of religion) AND SU(Bosnia)  16 

ALL (secularism) AND SU(Bosnia)  18 

ALL (inter-religious dialogue) AND SU(Bosnia)  3 

ALL (inter-religious relations) AND SU(Bosnia)  2 

ALL (religious communities) AND SU(Bosnia)  75 

SU (religion AND education AND Bosnia)  5 

SU (religion AND Bosnia)  51 

Total 170 

 

 

Unutar Tabele 9., kao i Slike 1., dat je pregled ukupnog broja dobivenih 
rezultata prilikom preliminarnog mapiranja građe kod pojedinačnih 
izvora koji su preraživani u okviru bibliografskog istraživanja.  
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Tabela 9. Prikaz ukupnog broja dobivenih rezultata prilikom preliminarnog 
mapiranja pojedinačnih izvora 

 

Izvor Rezultat 

COBISS.BA 835 

Metel Win 598 

Online katalog biblioteke Bošnjačkog instituta  100 

Online katalog Gazi Husrev-begove biblioteke 155 

WorldCat 458 

HRČAK 301 

SCI Indeks 303 

CEEOL 26 

EBSCOhost 170 

Total 2946 
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Slika 1. Prikaz ukupnog broja dobivenih rezultata prilikom preliminarnog 
mapiranja pojedinačnih izvora 

 

Rezultati nakon selekcije mapirane građe 
 

Od ukupnog broja od 2.946 preliminarno mapiranih bibliografskih 
zapisa, nakon selekcije i eliminacije duplikata, u bibliografiju je ušlo 
ukupno 1.083 bibliografske reference.  

Tokom procesa selekcije, bibliografi su dodatno predmetizovali 
rezultate dobivene tokom preliminarnog mapiranja građe. Kada su u 
pitanju predmeti u fokusu bibliografije, iz oblasti slobode 
vjeroispovijesti, u bibliografiju je ušlo 158 naslova, odnosno ovo 
predstavlja konačan broj mapiranja, kada je ova oblast u pitanju. Iz 
oblasti međureligijskih odnosa, u konačnici je mapirano 327 naslova, iz 
oblasti međureligijskog dijaloga 126, te sekularizma 364 reference. Na 
temu vjerskih zajednica, u bibliografiju je ušlo 292 naslova, na teme 
religije i obrazovanja 145, te iz sociologije religije 62 naslova. Prilikom 

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1

COBISS.BA
Metel Win
Biblioteka Bošnjačkog instituta 
Gazi Husrev-begova biblioteka
WorldCat
HRČAK
SCI Indeks
CEEOL
EBSCOhost



Uvod | 33 

definisanja predmeta bibliografije, sociologija religije nije izdvojena kao 
jedna od tema. Tokom procesa selekcije i opisa, odnosno 
predmetizacije, među rezultatima je uočen određen broj naslova na ovu 
temu. Obzirom da je ova tema značajna i bliska temama bibliografije, 
naknadno je uvrštena. Unutar bibliografskog istraživanja, mapirano je 
293 naslova koji se odnose na Bosnu i Hercegovinu. 

Tabela 10 i Slika 2, nudi pregled konačnog broja mapiranih naslova iz 
pojedinačnih oblasti u fokusu istraživanja. 

 

Tabela 10. Prikaz konačnog broja mapiranih naslova prema temama 
bibliografije  

 

Oblast N 

Sloboda vjeroispovijesti 158 

Sekularizam 364 

Međureligijski dijalog 126 

Međureligijski odnosi 327 

Vjerske zajednice 292 
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Religija i obrazovanje 145 

Sociologija religije 62 

Bosna i Hercegovina 293 

 

 

Slika 2. Prikaz konačnog broja mapiranih naslova prema temama 
bibliografije 

 

Prema vrsti građe, mapirano je 562 monografske publikacije, zatim 475 
članaka iz 165 serijskih publikacija, te 46 doktorskih, magistarskih ili 
diplomskih radova. 

Prikaz rezultata, prema vrsti građe ponuđen je unutar Tabele 11. i Slike 
3.  
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Tabela 11. Prikaz mapiranih naslova prema vrsti građe 

 

Vrsta građe N % 

Monografske publikacije 562 51,89 

Članci iz stručnih časopisa 475 43,86 

Posebni naučni radovi (doktorski, 
magistarski, diplomski radovi) 

46 4,25 

Total 1083 100 

 

 

Slika 3. Prikaz mapiranih naslova prema vrsti građe 
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Unutar monografskih publikacija, od ukupno 562 mapirana naslova, 31 
naslov čine zbornici sa konferencija, simpozija, stručnih skupova i sl. 

Kada je u pitanju struktura mapiranih posebnih naučnih radova koji 
obrađuju teme u fokusu unutar rezultata rađenog bibliografskog 
istraživanja, od ukupno 46 naslova, četiri su doktorska rada, 38 
magistarskih radova, te četiri diplomska rada. 

Struktura mapiranih posebnih naučnih radova iz tema u fokusu vidljiva 
je unutar Tabele 12.  

 

Tabela 12. Struktura mapiranih posebnih naučnih radova 

 

Vrsta građe N % 

Doktorski radovi 4 8,7 

Magistarski radovi 38 82,6 

Diplomski radovi 4 8,7 

Total 46 100 
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Napomene vezane za bibliografiju 
 

Kao što je spomenuto, ciljevi projekta u okviru kojeg je nastala, bitno su 
uticali na karakter bibliografije koju imate pred sobom, na njenu 
strukturu, princip sistematizacije i opisa bibliografske građe. 

Kako je cilj bibliografskog istraživanja – koje je bilo osnova za izradu 
bibliografije – mapiranje dostupne građe o pojedinačnim temama, to je 
uticalo na strukturu bibliografije i princip sistematizacije građe. Tako je 
prema načinu rasporeda građe ovo predmetna bibliografija. Sastoji se od 
dva glavna dijela - poglavlja. Prvo poglavlje čini sedam segmenata, tj. 
sedam predmetnih bibliografija6 sa pripadajućim indeksima7

                                                                 
6  Prvo poglavlje sadrži slijedeće segmente/predmetne bibliografije: 1. Sloboda 
vjeroispovijesti  2. Sekularizam 3. Međureligijski odnosi  4. Međureligijski dijalog 5. 
Vjerske zajednice 6. Religija i obrazovanje 7. Sociologija religije. 
9 Svaka predmetna bibliografija opremljena je vlastitim/pripadajućim indeksom autora, 
indeksom serijskih publikacija, indeksom izdavača monografskih publikacija i posebnih 
naučnih radova (doktorskih, magistarskih i diplomskih radova), te indeksom mjesta 
izdanja. 

 

. Drugo 
poglavlje čini webliografija religijskih i obrazovnih institucija i 
zajednica, unutar koje je dat opis web prezentacija vjerskih i obrazovnih 
institucija i zajednica prisutnih u bosanskohercegovačkom cyber 
prostoru.  

Unutar predmetnih bibliografija, bibliografske jedinice su raspoređene 
abecedno, prema prezimenima autora. Predmetne bibliografije 
obuhvataju monografske, serijske publikacije, doktorske disertacije, 
magistarske i diplomske radove mapirane unutar spomenutih izvora – 
online repozitorija metapodataka. 



38 | O bibliografiji i metodologiji 

Kod webliografije religijskih i obrazovnih institucija i zajednica, 
bibliografske jedinice, su, također, raspoređene abecedno prema nazivu 
institucije. 

Principi opisa su određeni u odnosu na cilj istraživanja/projekta i 
imajući u vidu krajnje korisnike bibliografije. Prema karakteru opisa, 
ovo je registraciono-indikativna bibliografija, odnosno cilj opisa je da se 
pruže osnovne informacije o publikaciji potrebne za identifikaciju 
krajnjem korisniku, što je u skladu sa osnovnim ciljem istraživanja: 
mapiranje dostupne građe. 

Ovakav princip opisa korišten je u predmetnim bibliografijama. 
Webliografija religijskih i obrazovnih institucija i zajednica snadbjevena 
je i anotacijama. Anotacije donose sažete informacije o pojedinačnim 
vjerskim i obrazovnim institucijama/zajednicama, kao i sažet opis 
sadržaja njihovih web prezentacija.  

U skladu sa postavljenom metodologijom, prirodom istraživanja i rada 
na bibliografiji, te odabranim izvorima, opis kod predmetnih 
bibliografija nije rađen de visu, odnosno uvidom u publikacije, već na 
osnovu mapiranih i lociranih zapisa iz korištenih izvora – online 
kataloga i baza podataka. To je jedna od najvećih mana ove bibliografije 
i izvor najvećeg broja njenih ograničenja i problema sa kojima se susreo 
bibliografski tim. 

Kako je opis rađen na osnovu sekundarnih podataka, dostupnost 
određenih podataka je bila ograničena, kao i mogućnost provjere (de 
visu) pouzdanosti i tačnosti određenih informacija.  
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Ova bibliografija je, prije svega, namijenjena interesnim grupama 
projekta Sloboda vjeroispovijesti i međureligijski dijalog: Pojedinac – 
Zajednica – Država, odnosno učesnicima i partnerima projekta, 
vjerskim zajednicama, akademskoj zajednici, bibliotekarima, te 
stručnjacima, istraživačima, novinarima i ostalim zainteresovanim za 
istraživanje i proučavanje tema u fokusu bibliografije. 

Treba izdvojiti sljedeće probleme, odnosno specifičnosti sa kojima se 
susreo bibliografski tim. Korisnicima ove bibliografije, svakako, mogu 
biti važne slijedeće napomene. 

Autori su navođeni prema mapiranim bibliografskim zapisima iz online 
kataloga/baza podataka. Kod publikacija sa više od dva autora, navedeni 
su autori koje je moguće bilo identificirati kroz sekundarni izvor.  

Postojali su slučajevi različitih varijanti imena istog autora u nekoliko 
zapisa koji se odnose na istu publikaciju. U većini slučajeva nije bilo 
moguće izvršiti provjeru de visu,  u tom slučaju uzimano je usvojeno 
ime iz normativnih baza, radi lakše identifikacije.  

Uz ključni naslov serijskih publikacija, dodavani su i popratni elementi, 
ukoliko se smatralo da će krajnjem korisniku olakšati identifikaciju 
časopisa. Odnosno, kod časopisa koji imaju isti naziv, ili imaju opšta, 
konvencionalna imena (poput: prilozi, istraživanja, anali, godišnjak itd.) 
dodavani su popratni elementi koji mogu olakšati identifikaciju, poput 
podnaslova ili naziva matične institucije. 

Naslovi publikacija su navođeni prema sekundarnom izvoru. Postoje 
slučajevi kada je katalogizator razriješio skraćenice u naslovu. Ovakve 
intervencije su preuzete u zapise u bibliografiji. One se čine u 
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slučajevima kada se smatra da će na taj način krajnji korisnik lakše 
identificirati naslov. Oznaka za ovu vrstu intervencije je uglasta zagrada 
[]. U nekoliko slučajeva, bibliograf je po istome principu napravio ovu 
vrstu intervencije. 

Nazivi izdavača su navođeni prema sekundarnim podacima (mapiranim 
zapisima iz online kataloga). U nekoliko slučajeva, dati su puni nazivi 
izdavača, umjesto skraćenica – ukoliko se nije radilo o standardnim 
tipičnim imenima, ili ako se smatralo da nisu dovoljno  poznati široj 
zajednici, odnosno krajnjim korisnicima kojima je bibliografija 
namijenjena. 

U slučaju dva i više izdavača, navođen je jedan izdavač i to onaj za kojeg 
se smatralo da je najkorisniji za identifikaciju korisnicima bibliografije.8

U slučaju baza podataka koje okupljaju građu sa područja regije, tj. 
zemalja u okruženju,

 

Jedan od većih problema, pojavio se pri selekciji građe o Bosni i 
Hercegovini. 

Izvor problema, bio je u nemogućnosti potpuno preciznog i pouzdanog 
filtriranja pri pretraživanju  kataloga i baza podataka (posebno u slučaju 
WorldCat-a). Kako nismo mogli publikacije provjeiriti de visu, pri 
selekciji smo se morali osloniti na ključne riječi.  

9

                                                                 
10 Ovo rješenje se primjenjivalo uzimajući u obzir preporuku standarda R 77 (1958), JUS 
Z.A4.023 (1968) i ISO 690 (1975) Dokumentacija - Bibliografske referense: osnovni i 
dodatni elementi. 
9 SCI Indeks i HRČAK 

 odlučeno je da se zbog specifičnosti tema uključe i 
naslovi koji su značajni za Bosnu i Hercegovinu, odnosno naslovi za 
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koje su bibliografi smatrali da mogu biti značajni istraživačima i ostalim 
interesnim grupama pri obrađivanju ovih tema.  

Stoga je moguće da sadržaj ove bibliografije, kao što je to čest slučaj sa 
bibliografijama, kada je u pitanju građa o Bosni i Hercegovini, odgovara 
i ne odgovara njenom osnovnom postavljenom cilju. 

Pored toga, postojali su određeni tehnički problemi kod različitih 
dijakritičkih znakova iz stranih jezika (poput turskog, njemačkog itd.), 
te se nadamo da će korisnici bibliografije uvažiti ovaj nedostatak. 

Po obuhvatu građe, pred sobom imate selektivnu bibliografiju – 
obzirom na izvore koji su korišteni – jer obuhvata samo građu koja je 
mapirana putem dostupnih online kataloga i navedenih baza podataka.  

Nadamo se da će bibliografija  koristiti i biti od pomoći svim 
zainteresovanim pri proučavanju i istraživanju tema koje obrađuje 
bibliografija, kao i da će postaći veći broj istraživanja i proučavanje ovih 
oblasti i tako doprinijeti razvoju korpusa literature i znanja o ovim 
temama u Bosni i Herceovini i šire. Pored toga, nadamo se da će 
metodologija i rezultati rađenog bibliografskog istraživanja koristiti 
sadašnjim i budućim istraživačima i bibliografima i postaći nova 
istraživanja koja mogu poslužiti kao nastavak ovog i podstaći razvoj 
bibliografske djelatnosti u našoj sredini. 

Zahvaljujemo se Njemačkoj agenciji za međunarodnu saradnju, Ured za 
Bosnu i Hercegovinu (GIZ) bez čije podrške ovaj bibliografski projekat 
ne bi bilo moguće realizovati.  
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WEBLIOGRAFIJA RELIGIJSKIH I  

OBRAZOVNIH INSTITUCIJA I ZAJEDNICA  
(BH CYBER PROSTOR) 

 
 

 

1. Adventistička crkva u Bosni i Hercegovini [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.adventisti-bih.com/. 
Anotacija: Web prezentacija adventističke crkve u Bosni i Hercegovini. Na 
web stranici se mogu pronaći informacije o adventističkoj crkvi u Bosni i 
Hercegovini i informacije o njenim aktivnostima, kao i pregled 
multimedijalnih materijala i tekstova sa religijskom tematikom. 

2. Banjalučka biskupija  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.biskupija-banjaluka.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Biskupije banjalučke. Banjalučka biskupija, 
osnovana je 5. jula 1881. godine, bulom pape Lava XIII. Ex hac augusta. 
Sjedište joj je u Banjoj Luci. Ima 45 župa u šest dekanata, koje pastoriziraju 
dijecezanski svećenici i franjevci, a jednu župu trapisti iz samostana Marija 
Zvijezda. Na web stranici Banjalučke biskupije dostupne su informacije o 
aktivnostima biskupije, kao i istorijat, spisak njenih dekanata, župa i 
samostana, tekstovi propovijedi u elektronskom obliku, te informacije o 
biskupijskom Caritasu. 
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3. Behram-begova medresa - Tuzla [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medresatz.edu.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Behram-begove medrese u Tuzli. Behram-
begova medresa u Tuzli, najstarija je obrazovna institucija u sjeveroistočnoj 
Bosni i među najstarijim je medresama našega podneblja. Relevantni 
istorijski izvori navode da je počela s radom prije 1626. godine. Na web 
stranici se nalaze vijesti  i informacije o aktivnostima medrese, moguće je 
pristupiti  tekstovima religijske tematike u elektronskom obliku, te pronaći 
nastavni plan i program ove obrazovne institucije. 

4. Biskupije Mostar-Duvno i Trebinje-Mrkan [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.cbismo.com/. 
Anotacija: Web prezentacija biskupija Mostar-Duvno i Trebinje-Mrkan. 
Mostarsko-duvanjska biskupija ima 66 župa, od kojih je trideset, Sveta 
Stolica povjerila dušobrižništvu Provincije Male braće sa sjedištem u 
Mostaru. Trebinjsko-mrkanska biskupija, jedna je od najstarijih biskupija 
na području Bosne i Hercegovine. Biskupija ima 15 župa i 32 dijecezanska 
svećenika. Dvije redovničke sestarske zajednice nalaze se u Neumu i u 
Stocu. Na web stranici biskupija Mostar-Duvno i Trebinje-Mrkan nalaze se 
informacije o obje biskupije, zatim informacije o njihovim aktivnostima, 
kao i popis župa i biskupskih ustanova. 

5. Crkva bosanska: krstjanska zajednica u Bosni i Hercegovini [web 
stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.crkvabosanska.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Crkve bosanske: krstjanske zajednice u Bosni i 
Hercegovini. Jedna od glavnih misija Krstjanske zajednice jeste spajanje i 
druženje omladine širom Bosne i Hercegovine, kao i svijeta. Na web stranici 
je moguće pristupiti i pretraživati knjige religijske tematike, tekstove, kao i 
dokumente u elektronskom obliku, koji se odnose na slobodu 
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vjeroispovijesti. 
 
6. Crkvena opština Palačinšte [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.pasinac.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Crkvene opštine Palačinšte, koja pripada 
Eparhiji banjalučkoj. Parohiju palančišku danas čini sedam sela i dva 
hrama, hram Uspenja presvete Bogorodice u Malom Palančištu i hram 
Rođenja presvete Bogorodice na Pašincu. Na stranici opštine dostupne su 
informacije o Eprahiji banjalučkoj, hramovima, kao i vijesti i informacije o 
njenim aktivnostima. 

7. Crkvene opštine Dvorovi, Novi Dvorovi, Drazdarevo i Triješnica [web 
stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.spcdvorovi.com/. 
Anotacija: Web prezentacija crkvenih opština Dvorovi, Novi Dvorovi, 
Drazdarevo i Triješnica, koje pripadaju Zvorničko-tuzlanskoj eparhiji. Na 
stranici su dostupne vijesti i informacije o istorijatu ovih opština. 

8. Dabrobosanska mitropolija [web stranica].  
Datum pristupa 26. 9. 2012.  
Dostupno na:  http://www.mitropolija.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Dabrobosanske mitropolije. Dabarska eparhija, 
sa sjedištem u manastiru Banji, kod Priboja na Limu, uzdignuta je na nivo 
mitropolije, međutim ne može se sa sigurnošću reći kada se tačno to 
dogodilo. Na web stranici se nalazi popis manastira, crkava, parohija, kao i 
drugih ustanova, te je moguće pronaći istorijat Dabrobosanske mitropolije. 

9. Dobrotvorno društvo Caritas biskupija Mostar-Duvno i Trebinje-
Mrkan [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.caritas-mostar.ba/. 
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Anotacija: Web prezentacija dobrotvornog društva Caritasa biskupija 
Mostar-Duvno i Trebinje-Mrkan. Katoličko dobrotvorno društvo Caritas 
biskupija Mostar-Duvno i Trebinje-Mrkan, utemeljio je dekretom od 17. 
kolovoza 1982. godine, ondašnji mostarski biskup mons. Pavao Žanić. 
Caritas ove biskupije, članica je Caritasa Biskupske konferencije Bosne i 
Hercegovine. Na stranici biskupskog Caritasa dostupne su informacije o 
Caritasovim ustanovama i projektima, kao i informacije o aktivnostima 
ovog dobrotvornog društva. 
 
10. Dobrotvorno društvo Caritas Biskupske konferencije Bosne i 
Hercegovine [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.carbkbih.org/. 
Anotacija: Web prezentacija dobrotvornog društva Caritas Biskupske 
konferencije Bosne i Hercegovine. Osnivanje Caritasa Biskupske 
konferencije Bosne i Hercegovine objedinjuje rad biskupijskih, odnosno 
nadbiskupijskog Caritasa. Tako je na prvom zasjedanju Biskupske 
konferencije Bosne i Hercegovine u Mostaru, u januaru 1995. godine, 
osnovan Caritas Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine. Članice 
Biskupske konferencije Bosne i Hercegovine jesu: Caritas Vrhbosanske 
nadbiskupije Sarajevo, Caritas biskupija Mostar-Duvno i Trebinje-Mrkan i 
Caritas Biskupije Banja Luka. Na stranici Caritasa Biskupske konferencije 
Bosne i Hercegovine dostupne su informacije o djelovanju dobrotvornog 
društva, informacije o aktivnostima, opservatorij socijalno ugroženih, te 
istorijat dobrotvornog društva. 

11. Dobrotvorno društvo Kruh Svetog Ante, Franjevačke provincije 
Bosne Srebrne [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.kruhsvante.org/. 
Anotacija: Web prezentacija dobrotvornog društva Kruh Svetog Ante, 
Franjevačke provincije Bosne Srebrene. Humanitarno-karitativna 
organizacija (HKO) Kruh sv. Ante jeste dobrotvorna ustanova Franjevačke 
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provincije Bosne Srebrene. Na web stranici je moguće pronaći informacije o 
aktivnostima ovog dobrotvornog društva, te preuzeti publikacije u 
elektronskom formatu. 

12. Dobrotvorno društvo Merhamet [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.merhamet.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija dobrotvornog društva Merhamet. Merhamet je 
muslimansko dobrotvorno društvo, koje, kako navode na web stranici: 
"svoje djelovanje nastoji ostvariti na temeljima civilizacijskih, humanitarnih 
načela, kao i načelima islamske teorije i prakse". Na ovoj web prezentaciji 
nalaze se informacije o dobrotvornom društvu, kao i informacije o 
njihovim aktivnostima i projektima.  

13. Elči Ibrahim-pašina medresa - Travnik [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medresatravnik.edu.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Elči Ibrahim-pašine medrese u Travniku. Elči 
Ibrahim-pašina medresa, osnovana je daleke 1705. godine, u periodu kada 
je Bosna i Hercegovina bila pod upravom Osmanske Carevine. U Travniku 
su nekada postojale tri medrese, a Elči Ibrahim-pašina medresa jeste 
najstarija od njih i jedina koja je do danas preživjela. Na stranici su 
dostupne vijesti i informacije o aktivnostima ove obrazovne institucije, 
nastavni plan i program medrese,  te je moguće pristupiti popisu njihove 
izdavačke djelatnosti . 

14. Eparhija bihaćko-petrovačka [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.eparhijabihackopetrovacka.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Eparhije bihaćko-petrovačke. Na web stranici 
se nalaze informacije o eparhiji, episkopu, kao i informacije o njihovim 
aktivnostima. 
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15. Eparhija i Crkvena opština kotaračka [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.crkva-dobrinja.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Eparhije i Crkvene opštine kotaračke u 
Dobrinji, koja pripada Parohiji Kotarac. Na web stranici se nalaze vijesti i 
aktivnosti ove eparhije i opštine, a moguće je i pristupiti tekstovima u 
elektronskom obliku koji su objavljeni u Biltenu Hrama, zatim elektronskoj 
verziji knjige Prolog svetog vladike Nikolaja, kao i drugim tekstovima sa 
pravoslavnom tematikom. 

16. Eparhija zahumsko-hercegovačka i primorska [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na: http://eparhija-zahumskohercegovacka.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Eparhije zahumsko-hercegovačke i primorske. 
Na web stranici se nalaze informacije o Eparhiji zahumsko-hercegovačkoj i 
primorskoj, istorijatu i popisu manastira u eparhiji, a moguće je i preuzeti 
tekstove časopisa Vidoslov u elektronskoj formi. 

17. Eparhija zvorničko-tuzlanska [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.eparhijazvornickotuzlanska.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Eparhije zvorničko-tuzlanske. Web stranica 
pruža informacije o ovoj eparhiji, episkopu, omladinskoj zajednici eparhije, 
kao i vijesti i informacije o njenim aktivnostima.  

18. Europska akademija, Biskupija - Banja Luka [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.eak.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Europske akademije u Banjoj Luci. Europska 
akademija u Banjoj Luci otvoreni je forum za susrete, te dijalog o aktualnim 
pitanjima i životnim problemima ljudi koji žele sudjelovati u zajedničkom 
traženju rješenja. Europska akademija osnovana je 16.11.2005. godine, u 
Banjoj Luci, na inicijativu banjalučkog biskupa mons. Franje Komarice. Na 
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web stranici akademije nalaze se informacije o aktivnostima ove institucije, 
a moguće je pristupiti i tekstovima sa predavanja u elektronskom formatu. 

19. Evanđeoska crkva - Bosna i Hercegovina [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.ecbih.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Evanđeoske crkve u Bosni i Hercegovini. 
Portal obuhvata pregled evanđeoskih crkava u bosanskohercegovačkim 
gradovima, kao što su Bihać, Čapljina, Sarajevo, Jajce, Kakanj, Mostar, 
Sanski Most, Tuzla i Zenica. 

20. Fakultet islamskih nauka u Sarajevu [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.fin.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu. Fakultet 
islamskih nauka u Sarajevu, počeo je sa radom 29. septembra 1977. godine 
(15. šewwala 1397 godine) pod imenom Islamski teološki fakultet u 
Sarajevu. Naslanja se na viševjekovnu tradiciju islamskog obrazovanja u 
Bosni i Hercegovini. Na web stranici se nalaze informacije o fakultetu, 
nastavni plan i program ove visokoškolske institucije, informacije o 
biblioteci, bibliotečkom fondu i uslugama, te je moguće pretraživati popis 
izdavačke djelatnosti Fakulteta islamskih nauka u Sarajevu. 

21. Franjevačka klasična gimnazija  - Visoko  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.fraklas-gimnazija.edu.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Franjevačke klasične gimnazije u Visokom. 
Franjevačku klasičnu gimnaziju u Visokom pohađaju sjemeništarci (budući 
franjevci) i ostali đaci koji žele steći klasičnu izobrazbu. Franjevačka 
klasična gimnazija pripada Franjevačkoj provinciji Bosne Srebrene. Na web 
stranici se nalaze informacije o aktivnostima gimnazije, istorijat gimnazije, 
kao i nastavni plan i program ove obrazovne institucije. 
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22. Franjevačka provincija Bosna Srebrena [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.bosnasrebrena.ba. 
Anotacija: Web prezentacija Franjevačke provincije Bosne Srebrene. Bosna 
Srebrena je franjevačka provincija i jedina od svih ustanova bosanske 
srednjovjekovne države koja se uspjela očuvati sve do današnjih dana. 
Franjevci su u Bosnu i Hercegovinu došli potkraj 13. stoljeća, a nedugo 
nakon dolaska izgradili su i prvi samostan koji se nalazio u Srebrenici. Po 
ovom samostanu provincija je kasnije i dobila ime Bosna Srebrena. Web 
stranica Franjevačke provincije Bosne Srebrene pruža informacije o 
franjevačkim pokretima i popisu samostana i župa u ovoj provinciji, njenoj 
istoriji, informacije o izdavačkoj djelatnosti bosanskih franjevaca i Bosne 
Srebrene, informacije o humanitarno karitativnim djelatnostima, te popis 
kulturno-obrazovnih ustanova, kao što su biblioteke, arhivi, galerije i 
muzeji Franjevačke provincije Bosne Srebrene. 

23. Franjevačka teologija u Sarajevu  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.franjevackateologija.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Franjevačke teologije u Sarajevu. Godine 1851., 
bosanski franjevci su osnovali teološka učilišta u Fojnici i Kreševu, što je 
označilo početak visokog školstva na tlu Bosne i Hercegovine uopće. 
Godine 1905., u Livnu je objedinjen teološki studij za cijelu Bosnu 
Srebrenu. Sa ovog područja, Teologija se 1909. godine preselila u Sarajevo u 
samostan svetog Ante na Bistriku. Na stranici Franjevačke teologije u 
Sarajevu moguće je pronaći informacije o istoriji i razvoju teoloških 
fakulteta na tlu Bosne i Hercegovine, nastavni plan i program Franjevačke 
teologije, te vijesti i informacije o aktivnostima fakulteta. Na stranici je 
moguće pristupiti člancima u elektronskom obliku, pronaći informacije o 
izdavačkoj djelatnosti Franjevačke teologije, te u elektronskom formatu 
preuzeti časopise Bilten, Jukić i Bosna franciscana. 
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24. Franjevački samostan Duha Svetog - Fojnica [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.fojnica-samostan.com/. 
Anotacija: Web prezentacija franjevačkog samostana Duha Svetog u Fojnici, 
koji pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na stranici samostana dostupne su 
informacije i dokumentacija o istorijatu samostana, franjevačkom pokretu, 
zatim vijesti i informacije o njegovim aktivnostima, informacije o 
samostanskom području, o župi Fojnica, kao i o muzeju i biblioteci 
samostana, te je moguće pristupiti tekstovima u elektronskom obliku. 

25. Franjevački samostan i crkva svetog Ante Bistrik - Sarajevo  [web 
stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.svantosarajevo.org/. 
Anotacija: Web prezentacija franjevačkog samostana i crkve svetog Ante 
Bistrik u Sarajevu. Franjevački samostan i crkva svetog Ante na Bistriku u 
Sarajevu pripada Franjevačkoj provinciji Bosne Srebrene. Predstavlja 
središte franjevačke nazočnosti u Sarajevu. Na stranici je moguće pristupiti 
časopisu Glasnik svetog Ante u elektronskoj formi, ali i pronaći informacije 
o aktivnostima vezanim za samostan i crkvu. 

26. Franjevački samostan i Župa svetog Ante Padovanskog - Humac [web 
stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.franjevci-humac.info/. 
Anotacija: Web prezentacija franjevačkog samostana i Župe svetog Ante 
Padovanskog na Humcu, koji pripadaju Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. 
Na web stranici se nalaze vijesti i informacije o aktivnostima župe, kao i 
istorijat župe i samostana, informacije o biblioteci i muzeju na Humcu. 
Putem web stranice je moguće pristupiti elektronskom formatu časopisa 
Humački glasnik. 
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27. Franjevački samostan Petrićevac  [web stranica].  
Datum pristupa  23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.samostan-petricevac.org/. 
Anotacija: Web prezentacija franjevačkog samostana Petrićevac, koji 
pripada Banjalučkoj biskupiji. Na web stranici se nalaze informacije o župi i 
samostanu Petrićevac, istorijat i informacije o njegovim aktivnostima. 

28. Franjevački samostan Rama - Šćit   [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://rama.co.ba. 
Anotacija: Web prezentacija franjevačkog samostana Rama na Šćitu, koji 
pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se mogu pronaći 
informacije o Župi Rama Šćit i samostanu, kao i popis drugih ramskih župa.  

29. Franjevački samostan svetog Ante i Župa bezgrešnog začeća 
Bogorodice Djevice Marije – Dubrave [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.dubrave.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija franjevačkog samostana svetog Ante i Župe 
bezgrešnog začeća Bogorodice Djevice Marije u Dubravama. Franjevački 
samostan svetog Ante i Župa bezgrešnog začeća Bogorodice Djevice Marije 
u Dubravama pripadaju Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na stranici su 
dostupne informacije o istorijatu ovog kraja, kao i događaji i vijesti koje se 
odnose na župu, samostan, susjedne župe, te općinu Ravne - Brčko. 
 

30. Franjevački samostan svetog Luke - Jajce [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://franjevackisamostan-jajce.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija franjevačkog samostana svetog Luke u Jajcu. 
Samostan u Jajcu, osnovan je 1885. godine i pripada Banjalučkoj biskupiji. 
Na web stranici je moguće pronaći informacije o samostanskom području i 
opštinama, samostanima i župama, kao i sakralnim objektima u Jajcu i 
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okolini. 

31. Franjevački samostan svetog Petra i Pavla - Tuzla [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.fst.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija franjevačkog samostana svetog Petra i Pavla u 
Tuzli. Franjevački samostan svetog Petra i Pavla u Tuzli pripada 
Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici je moguće pristupiti 
informacijama vezanim za samostansko područje Tuzle, Zvornika i 
Srebrenice, informacijama o udruženju Franjevačke mladeži Frama, te 
pronaći vijesti o aktivnostima ovih opština. 

32. Franjevački samostan - Tomislavgrad [web stranica].  
Datum pristupa  23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.samostan-tomislavgrad.info. 
Anotacija: Web prezentacija franjevačkog samostana u Tomislavgradu. 
Franjevački samostan Tomislavgrad ima bogatu arheološku, etnološku i 
umjetničku zbirku. Na stranici je moguće pristupiti popisu župa 
Duvanjskog dekanata, informacijama o aktivnostima Franjevačke mladeži 
Frama, aktivnostima Župe svetog Mihovila Arkanđela, kao i istorijatu 
samostana u Tomislavgradu. 

33. Gazi Husrev-begova medresa u Sarajevu [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://medresa.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Gazi Husrev-begove medrese u Sarajevu. 
Program Gazi Husrev-begove medrese, od njenog utemeljenja 1537. godine 
do danas, bio je model prema kome su se radili programi drugih sličnih 
škola. Koncipiran tako da uključuje izučavanje tradicionalnih i racionalnih 
nauka, omogućavao je učenicima da stiču teološka, filozofska, pravna, 
filološka i egzaktna znanja. Web stranica Gazi Husrev-begove medrese 
pruža informacije o istorijatu medrese, vakufnama, časopisu Zemzem, kao i 
aktivnostima ove obrazovne institucije. 
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34. Hercegovačko franjevačka provincija Uznesenja Bogorodice Djevice 
Marije [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.franjevci.info/. 
Anotacija: Web prezentacija Hercegovačke franjevačke provincije 
Uznesenja Bogorodice Djevice Marije. Na web stranici je moguće pristupiti 
informacijama o aktivnostima ove franjevačke provincije, kao i istorijatu 
sjemeništa i škole, popisu obrazovnih institucija (bogoslovija, novicijat, 
sjemenište i postulatura), popisu kulturnih ustanova, te izdavačkoj 
djelatnosti provincije (knjige i časopisi). 

35. Islamska zajednica u Bosni i Hercegovini [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.rijaset.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Islamske zajednice u Bosni i Hercegovini. 
Islamska zajednica je temeljna vjerska organizacija bosanskih muslimana. 
Na web stranici je moguće pristupiti aktuelnim vijestima, istorijatu i 
odredbama Islamske zajednice i Rijaseta, informacijama o metodologiji 
vjeronauke, izdavačkoj djelatnosti Islamske zajednice, tekstovima i 
publikacijama (Takvim, Glasnik i Muallim) u elektronskom formatu. 

36. Islamski centar Vlasenica [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.islamskicentar.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Islamskog centra Vlasenica, koji pripada 
Medžlisu islamske zajednice Vlasenica. Na web stranici su dostupne 
informacije o aktivnostima i vijestima koje se tiču Islamskog centra 
Vlasenica, te su, unutar sekcije Kur'an, ponuđeni linkovi putem kojih je 
moguće pristupiti elektronskim verzijama prevoda Kur'ana na dvadesetak 
jezika. 
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37. Islamski pedagoški fakultet u Bihaću [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.ipf.unbi.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Islamskog pedagoškog fakulteta u Bihaću. 
Islamski pedagoški fakultet jeste, kako za sebe navode na web stranici, 
"zasnovan na islamskim, pedagoškim i savremenim osnovama sa 
dokazanim nastavnim kadrom i adekvatnim nastavnim pomagalima". Web 
stranica fakulteta pruža informacije o aktivnostima fakulteta, nastavnom 
školskom programu, a moguće je pristupiti tekstovima i knjigama u 
elektronskom obliku. 

38. Islamski pedagoški fakultet u Zenici [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.ipf.unze.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Islamskog pedagoškog fakulteta u Zenici. Web 
stranica omogućava pregled vijesti i informacija o aktivnostima fakulteta, 
kao i nastavnog plana i programa ove visokoškolske institucije. Na stranici 
je moguće pretražiti i izdavačku djelatnost fakulteta, te pristupiti Zborniku 
radova fakulteta u elektronskom obliku. 

39. Jevrejska zajednica Bosne i Hercegovine, Jevrejska opština Sarajevo i 
La Benevolencija [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.benevolencija.eu.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Jevrejske zajednice Bosne i Hercegovine, 
Jevrejske opštine Sarajevo i Jevrejskog kulturno-prosvjetnog i 
humanitarnog društva La Benevolencija. Jevrejsko kulturno-prosvjetno i 
humanitarno društvo La Benevolencija, osnovano je još u januaru, davne 
1892. godine, te je najstarije društvo ove vrste u Bosni i Hercegovini, koje i 
danas postoji i djeluje. Na ovoj web stranici dostupne su informacije o 
istorijatu Jevreja, njihovim običajima, kao i kulturno-istorijskim 
spomenicima jevrejske kulture, umjetnosti i graditeljstva u Sarajevu. 
Također je moguće pristupiti i publikacijama religijske tematike u 
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elektronskom obliku. 

40. Karađoz-begova medresa - Mostar [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medresamostar.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Karađoz-begove medrese u Mostaru. Web 
stranica ove obrazovne institucije pruža informacije o aktivnostima 
medrese, kao i vijesti. Moguće je pristupiti tekstovima u elektronskom 
formatu, kao i multimedijalnim materijalima. 

41. Katehetski ured Vrhbosanske nadbiskupije  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.kuvn.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Katehetskog ureda Vrhbosanske nadbiskupije. 
Katehetski ured Vrhbosanske nadbiskupije jeste savjetodavno i izvršno 
tijelo pomoću kojeg ordinarij, predstavnik mjesne crkve usmjerava 
katehetsku djelatnost. Na stranici se nalaze informacije o aktivnostima 
Katehetskog ureda, metodologiji nastave vjeronauke, te je moguće u 
elektronskom obliku pristupiti crkvenim i državnim zakonima.  

42. Katolički bogoslovni fakultet u Sarajevu  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.kbf.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sarajevu. 
Dekretom Kongregacije za katolički odgoj br. 714/2004, od 21. rujna 2009., 
teološki studij kanonski je uzdignut i proglašen Katoličkim bogoslovnim 
fakultetom u Sarajevu. Web stranica fakulteta pruža informacije o 
aktivnostima i nastavnom planu i programu fakulteta, te o istorijatu, 
zbirkama i uslugama biblioteke fakulteta. Putem ove web stranice moguće 
je pristupiti i elektronskoj inačici časopisa Vrhbosnensia, kao i popisu 
izdavačke djelatnosti Katoličkog bogoslovnog fakulteta. 
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43. Katolički školski centar "Bl. Ivan Merz" - Banja Luka [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.ksc-bl.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Katoličkog školskog centra "Bl. Ivan Merz" u 
Banja Luci, koji se nalazi u sistemu katoličkih školskih centara "Škola za 
Europu". Web stranica pruža informacije o nastavnom planu i programu, 
vijestima i aktivnostima ove obrazovne institucije. 

44. Katolički školski centar "Don Bosco" - Žepče [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.kscdonbosco.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Katoličkog školskog centra " Don Bosco" u 
Žepču. Katolički školski centar "Don Bosco" jeste obrazovna, katolička i 
salezijanska institucija, koja se nalazi u sistemu katoličkih školskih centara 
"Škola za Europu". Na web stranici moguće je pronaći istorijat, kao i vijesti i 
informacije o aktivnostima ove obrazovne institucije. 

45. Katolički školski centar "Ivan Pavao II" - Bihać [web stranica].  
Datum pristupa 23. 9. 2012.  
Dostupno na:  http://www.ksc-bihac.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Katoličkog školskog centra "Ivan Pavao II" u 
Bihaću, koji se nalazi u sistemu katoličkih školskih centara "Škola za 
Europu". Na web stranici se nalaze informacije o aktivnostima školskog 
centra i nastavni plan i program škole. 

46. Katolički školski centar "Petar Barbarić" - Travnik [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.ksc-travnik.net/. 
Anotacija: Web prezentacija Katoličkog školskog centra "Petar Barbarić" u 
Travniku., koji se nalazi u sistemu katoličkih školskih centara "Škola za 
Europu". Na web stranici je moguće pronaći informacije o školi, sjemeništu 
i internatu.  
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47. Katolički školski centar "Sveti Franjo" - Tuzla [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://gm.ksc-tuzla.edu.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Katoličkog školskog centra "Sveti Franjo" u 
Tuzli, koji se nalazi u sistemu katoličkih školskih centara "Škola za Europu". 
Na web stranici dostupne su vijesti i informacije o aktivnostima ove 
obrazovne institucije. 

48. Katolički školski centar "Sveti Josip" - Sarajevo [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.ksc-sarajevo.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Katoličkog školskog centra "Sveti Josip" u 
Sarajevu, koji se nalazi u sistemu katoličkih školskih centara "Škola za 
Europu". Vrhbosanska nadbiskupija je 1994. godine osnovala Katolički 
školski centar "Sv. Josip", multietničku i multikonfesionalnu školu. Na web 
stranici se mogu pronaći informacije o ovome školskom centru, kao i 
njegov nastavni plan i program, koji obuhvata osnovno i srednjoškolsko 
gimnazijsko i tehničko obrazovanje. 

49. Manastir Gomionica [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.gomionica.org/. 
Anotacija: Web prezentacija manastira Gomionica, koji pripada 
Banjalučkoj eparhiji. Na web stranici je moguće pronaći informacije o 
istorijatu manastira, objekta u kojem je smješten, ikona i legendi, kao i 
popis pojedinih rukopisa koji su u vlasništvu manastira. 

50. Manastir Klisina [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.manastirklisina.com/. 
Anotacija: Web prezentacija manastira Klisina, koji pripada Eparhiji 
bihaćko-petrovačkoj. Na web stranici se nalaze vijesti, informacije o 
aktivnostima i istorijat eparhije, moguće je pristupiti  tekstovima i knjigama 
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sa pravoslavnom tematikom u elektronskom obliku, video materijalima 
religijske tematike, koji se u najvećoj mjeri odnose na manastir i eparhiju, te 
popisu izdavačke djelatnosti manastira.  

51. Manastir Presvete Trojice Sase- Srebrenica [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.manastir-sase.net/. 
Anotacija: Web prezentacija manastira Presvete Trojice Sase u Srebrenici, 
koji pripada Zvorničko-tuzlanskoj eparhiji. Na stranici se mogu pronaći 
informacije o istorijatu manastira, kao i same Zvorničko-tuzlanske eparhije. 
Moguće je pretraživati i pristupiti novinskim člancima o manastiru u 
elektronskom obliku, kao i člancima koji se općenito tiču religijske 
tematike. 

52. Manastir Rmanj [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.manastir-rmanj.com/. 
Anotacija: Web prezentacija manastira Rmanj, koji pripada Bihaćko-
petrovačkoj eparhiji. Na web stranici se mogu pronaći informacije o 
aktivnostima i vijestima eparhije, popis manastira u eparhiji, te pristupiti 
elektronskoj inačici časopisa Eparhijski blagovjesnik. 

53. Manastir Tavna [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.manastirtavna.rs.sr/. 
Anotacija: Web prezentacija manastira Tavna, koji pripada Zvorničko-
tuzlanskoj eparhiji. Na web stranici se nalaze informacije o manastiru, 
njegovom istorijatu, kao i vijesti. 

54. Manastir Tvrdoš [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.tvrdos.com/. 
Anotacija: Web stranica manastira Tvrdoš u Trebinju. Na web stranci se 
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nalaze informacije o manastiru i lokalnom području, te o istorijatu i 
djelatnosti samog manastira. 

55. Manastir uspenja svete Bogorodice [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.krasnica.rs.sr/. 
Anotacija: Web prezenmtacija manastira uspenja svete Bogorodice u 
Čajniču. Na web stranici se nalaze informacije o manastiru i crkvi u 
Čajniču. 

56. Medresa "Džemaluddin Čaušević" -  Cazin [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medresa-cazin.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija medrese "Džemaluddin Čaušević" u Cazinu. 
Na stranici se mogu pronaći informacije o medresi, poput istorijata, te 
nastavnog plana i programa. Također, putem web stranice, moguće je 
pristupiti školskim novinama u elektronskom formatu. 

57. Medresa "Osman ef. Redžović" - Visoko [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medresa.org. 
Anotacija: Web prezentacija medrese "Osman ef. Redžović" u Visokom. Na 
web stranici se nalaze informacije o aktivnostima medrese, nastavnom 
planu i programu, te je moguće pristupiti časopisu Šahid u elektronskoj 
formi. 

58. Medžlis Islamske zajednice Banovići [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.mizbanovici.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Banovićima. Na 
web stranici se mogu pronaći informacije o medžlisu, popis džemata, vijesti 
i aktivnosti islamske zajednice, kao i dokumenti religijske tematike u 
elektronskom obliku. 
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59. Medžlis Islamske zajednice Bihać [web stranica].  
Datum pristupa  23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.mizbihac.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Bihaću. Na web 
stranici se mogu pronaći informacije o džematima, službama islamske 
zajednice, te informacije o aktivnostima i vijesti. 

60. Medžlis Islamske zajednice Bijeljina [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.mizbijeljina.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Bijeljini. Na web 
stranici se nalaze vijesti koje se tiču ove islamske zajednice. 

61. Medžlis Islamske zajednice Bosanska Gradiška [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.mizbosanskagradiska.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Bosanskoj 
Gradiški. Na web stranici se nalaze informacije o medžlisu i džematima, 
vijesti, predavanja, te multimedijalni materijali.  

62. Medžlis Islamske zajednice Brčko [web stranica].  
Datum pristupa  23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlisbrcko.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Brčkom. Na 
web stranici se nalaze informacije o aktivnostima medžlisa, popis džemata, 
te je moguće pristupiti tekstovima religijske tematike u elektronskoj formi. 

63. Medžlis Islamske zajednice Čajniče [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na: http://mizcajnice.blogger.ba/ 
http://www.medzlis-cajnice.blogspot.com/. 
Anotacija: Web prezentacije Medžlisa Islamske zajednice u Čajniču. Na web 
stranicama se nalazi pregled vijesti i informacije o aktivnostima medžlisa. 
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64. Medžlis Islamske zajednice Čelić [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://medzliscelic.blogspot.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Čeliću. Na web 
stranici se nalazi pregled vijesti i informacije o aktivnosti medžlisa. 

65. Medžlis Islamske zajednice Doboj [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://medzlis-doboj.org/bs/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Doboju. Na web 
stranici se mogu pronaći vijesti i informacije o aktivnostima medžlisa, te 
popis džemata. 

66. Medžlis Islamske zajednice Foča [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://mizfoca.blogger.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Foči. Na web 
stranici se nalaze informacije o vijestima i aktivnostima ovog medžlisa. 

67. Medžlis Islamske zajednice Gornji Vakuf [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://medzlisgv.blogger.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Gornjem 
Vakufu. Na web stranici se nalaze vijesti i informacije o aktivnostima 
medžlisa. 

68. Medžlis Islamske zajednice Konjic [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlis-konjic.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Konjicu. Na 
web stranici se mogu pronaći informacije o medžlisu, novosti, popis 
džemata, te popis publikacija koje posjeduje biblioteka medžlisa. Moguće je 
i pristupiti elektronskim inačicama nekih publikacija, kao i video 
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materijalu. 

69. Medžlis Islamske zajednice Maglaj [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlismaglaj.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Maglaju. Na 
web stranici je moguće pronaći novosti, osnovne informacije o medžlisu, 
popis džemata, osnovne informacije o vjeronauci, te je moguće pristupiti 
tekstovima i biltenima u elektronskoj formi. 

70. Medžlis Islamske zajednice Modriča [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlis-modrica.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Modriči. Web 
stranica omogućava pristup novostima, osnovim informacijama o medžlisu 
i popisu džemata. 

71. Medžlis Islamske zajednice Mostar [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.miz-mostar.com. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Mostaru. 
Osnovni cilj djelovanja medžlisa jeste osiguranje uvjeta za izvršavanje 
vjerskih obaveza muslimana - članova ovog medžlisa. Na web stranici se 
mogu pronaći vijesti, informacije o medžlisu, kao i njegovim aktivnostima. 
Moguće je pristupiti tekstovima predavanja i hutbi u elektronskom obliku, 
te video materijalu i elektronskoj inačici časopisa Glasnik Medžlisa Islamske 
zajednice.  

72. Medžlis Islamske zajednice Rogatica [web stranica].  
Datum pristupa  23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlisrogatica.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Rogatici. Na 
web stranici se nalaze informacije o aktivnostima medžlisa, popis džemata. 



440 |  

Omogućen je i pristup multimedijalnom materijalu i elektronskim 
inačicama važnih dokumenata za Islamsku zajednicu u Bosni i Hercegovini. 

73. Medžlis Islamske zajednice Sanski Most [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlis.info/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Sanskom 
Mostu. Na web stranici se nalaze vijesti i informacije o aktivnostima 
medžlisa, kao i osnovne informacije o samom medžlisu, popis džemata, te je 
omogućen pristup audiovizuelnim materijalima i pristup tekstovima 
islamske tematike u elektronskom obliku. 

74. Medžlis Islamske zajednice Sarajevo [web stranica].  
Datum pristupa  23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlis-sa.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Sarajevu. 
Medžlis Islamske zajednice u Sarajevu je najveći i najbrojniji medžlis u 
Bosni i Hercegovini. Na web stranici se nalaze vijesti, informacije o 
aktivnostima medžlisa, popis džemata i imama, te je omogućen pristup 
tekstovima i hutbama, predavanjima i prezentacijama u elektronskom 
obliku. 

75. Medžlis Islamske zajednice Srebrenica [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.mizsrebrenica.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Srebrenici. Na 
web stranici se nalaze vijesti o aktivnostima medžlisa i popis džemata. 

76. Medžlis Islamske zajednice Srebrenik [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlissrebrenik.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Srebreniku. Na 
web stranici se nalaze informacije o medžlisu, aktivnostima, metodoligiji 
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vjeronauke, te popis džemata, kao i tekstovima  islamske tematike i hutbe u 
elektronskom formatu. 

77. Medžlis Islamske zajednice Stolac [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://miz-stolac.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Stocu. Na web 
stranici se nalaze vijesti i informacije o aktivnostima medžlisa. 

78. Medžlis Islamske zajednice Teslić [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.miz-teslic.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Tesliću. Na web 
stranici se mogu pronaći informacije o medžlisu i aktivnostima, popis 
džemata, te je moguće pristupiti tekstovima sa islamskom tematikom u 
elektronskom formatu. 

79. Medžlis Islamske zajednice Tešanj [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.iz-tesanj.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Tešnju. Na web 
stranici se nalaze vijesti i informacije o aktivnostima medžlisa, popis 
džemata, a moguće je i pristupiti tekstovima hutbi u elektronskom obliku. 

80. Medžlis Islamske zajednice Tomislavgrad [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlistomislavgrad.com/. 
Anotacija: Web prezetnacija Medžlisa Islamske zajednice u Tomislavgradu. 
Web stranica pruža informacije o aktivnostima medžlisa, te je moguće 
pristupiti tekstovima hutbi i tekstovima sa islamskom tematikom u 
elektronskoj formi. 
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81. Medžlis Islamske zajednice Trebinje [web stranica].  
Datum pristupa  23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlis-trebinje.ba/web/index.php. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Trebinju. Na 
web stranici se nalaze informacije o medžlisu, vijesti i informacije o 
aktivnostima, popis džemata, te tekstovi predavanja sa islamskog 
tematikom u elektronskoj formi.  

82. Medžlis Islamske zajednice Tuzla [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.miztuzla.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Tuzli. Na web 
stranici se nalaze informacije o aktivnostima medžlisa, kao i vijesti, popis 
džemata, a moguće je pristupiti i tekstovima hutbi i drugim člancima 
islamske tematike u elektronskom obliku. 

83. Medžlis Islamske zajednice Zenica [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.mizzenica.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Zenici. Na web 
stranici se nalaze osnovne informacije o medžlisu, vijesti i informacije o 
aktivnostima, popis džemata i informacije o vjeronauci, te elektronske 
inačice tekstova hutbi i pojedinih članaka časopisa Zenički behar. 

84. Medžlis Islamske zajednice Žepče [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medzlis-zepce.info/. 
Anotacija: Web prezentacija Medžlisa Islamske zajednice u Žepču. Na web 
stranici se nalaze vijesti i informacije o aktivnostima medžlisa, popis 
džemata i informacije o vjeronauci. 
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85. Međureligijsko vijeće u Bosni i Hercegovini = The Inter-religious 
Council in Bosnia and Herzegovina [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.mrv.ba . 
Anotacija: Web prezentacija Međureligijskog vijeća u Bosni i Hercegovini. 
Skupštinu Vijeća čine visoki vjerski dužnosnici Islamske zajednice u BiH, 
Srpske pravoslavne crkve, Katoličke crkve i Jevrejske zajednice Bosne i 
Hercegovine. Rad Međureligijskog vijeće zasniva se na postojanju i 
djelovanju pet radnih grupa: pravne ekspertne grupe, grupe za medije, 
grupe za obrazovanje, grupe za žene i grupe za mlade. Na web stranici se 
nalaze vijesti i informacije o aktivnostima Međureligijskog vijeća, popis 
tekstova, kao i mogućnost pristupa elektronskim dokumentima pravnih 
odredbi i protokola o slobodi vjeroispovijesti i saradnji Međureligijskog 
vijeća sa vlastima u Bosni i Hercegovini. 

86. Muftijstvo u Sarajevu [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.muftijstvosaraj.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Muftijstva u Sarajevu, kojem pripada deset 
medžlisa Islamske zajednice u BiH. Na web stranici se nalaze informacije o 
Sarajevskom muftijstvu i medžlisima. 

87. Muftijstvo u Travniku [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.muftiluk-tr.com.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Muftijstva u Travniku. Na web stranici se 
mogu pronaći vijesti, popis medžlisa, informacije o vjeronauci, kao i 
projekti Travničkog muftijstva. 

88. Muftijstvo u Tuzli [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.muftiluktz.net/. 
Anotacija: Web prezentacija Muftijstva u Tuzli. Na web stranici se nalaze 
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vijesti i informacije o medžlisima. 

89. Nacionalna uprava Papinskih misijskih djela u Bosni i Hercegovini 
[web  stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.missio.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Nacionalne uprave Papinskih misijskih djela u 
Bosni i Hercegovini. Nacionalna uprava Papinskih misijskih djela, prisutna 
je u Bosni i Hercegovini od 2001. godine. Papinska misijska djela su 
ustanova Katoličke crkve koja pomaže djelovanje misionara u siromašnim i 
nerazvijenim zemljama širom svijeta. Po uzoru na druge nacionalne uprave 
Papinskih misijskih djela u svijetu, i ova ustanova u Bosni i Hercegovini, 
poznata je i po kraćem nazivu Misijska središnjica. Na web stranici 
nacionalne uprave, nalaze se informacije o upravama Papinskih misijskih 
djela u svijetu, kao i  njihov istorijat, informacije o aktivnostima uprave u 
Bosni i Hercegovini, a moguće je i pristupiti tekstovima Misijskih 
dokumenata u elektronskom obliku. 

90. Nadbiskupski centar za pastoral mladih "Ivan Pavao II" [web 
stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.mladicentar.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Nadbiskupskog centra za pastoral mladih "Ivan 
Pavao II". Nadbiskupski centar za pastoral mladih "Ivan Pavao II", mjesto je 
duhovnosti, susreta i obrazovanja. Centar nudi mladima cijele nadbiskupije 
mogućnost da kroz razne projekte slobodno izraze svoje talente, 
kreativnost, ali i da nadograde postojeće znanje, te ojačaju vjeru. Na web 
stranici se mogu pronaći informacije o Nadbiskupskom centru, 
aktivnostima i dešavanjima. 
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91. Novicijat franjevačke provincije Bosne Srebrene  [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.novicijat-bosnesrebrene.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Novicijata franjevačke provincije Bosne 
Srebrene. Novicijat franjevačke provincije Bosne Srebrene jeste odgojno-
obrazovna institucija za edukaciju i pripremu novaka, budućih redovnika, 
prije polaganja zavjeta. Franjevački novicijat provincije Bosne Srebrene 
smješten je u samostanu svetog Petra i Pavla na Gorici u Livnu. Putem web 
stranice Novicijata, dostupne su informacije o njegovom istorijatu i 
istorijatu provincije. 

92. Pravoslavna parohija Usorska [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.spcusoradoboj.tk/. 
Anotacija: Web prezentacija Pravoslavne parohije Usorske, koja pripada 
Zvorničko-tuzlanskoj eparhiji. Na web stranici se nalaze informacije o ovoj 
parohiji, njenim službama, aktivnostima i vijesti koje se tiču parohije. 

93. Pravoslovni bogoslovni fakultet "Sveti Vasilije Ostroški" - Foča [web 
stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.bogoslovski.info/. 
Anotacija: Web prezentacija Pravoslavnog bogoslovnog fakulteta "Sveti 
Vasilije Ostroški" u Foči, koji pripada Univerzitetu u Istočnom Sarajevu. 
Kako navode na web stranici, kombinacijom teorijskih i primjenjenih 
nauka, ovaj fakultet nudi kompletno teološko obrazovanje, neophodno u 
pastirskoj i katihetsko-pedagoškoj praksi i nastavlja tradicije nekadašnje 
sarajevske bogoslovije. Na web stranici se mogu pronaći informacije o 
aktivnostima fakulteta, istorijat fakulteta, kao i nastavni plan i program ove 
visokoškolske institucije. Na stranici se nalazi i popis izdavačke djelatnosti 
fakulteta, a moguć je i pristup pojedinim tekstovima u elektronskom 
formatu. 
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94. Samostan Trapisti - Marija Zvijezda [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.trapisti-banjaluka.org/. 
Anotacija: Web prezentacija samostana Trapisti - Marija Zvijezda, koji 
pripada Banjalučkoj biskupiji. Trapisti pripadaju monaškoj porodici i 
predstavljaju kontemplativan red u Katoličkoj crkvi. Web stranica pruža 
informacije o istorijatu trapista, njihovoj kulturnoj-historijskoj baštini, te je 
moguće pristupiti vijestima koje se odnose na ovaj red. 

95. Srpska pravoslavna crkvena opština Maglaj [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.spcmaglaj.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Srpske pravoslavne crkvene opštine u Maglaju, 
koja pripada Zvorničko-tuzlanskoj eparhiji. Na web stranici se nalaze 
informacije o ovoj eparhiji i o aktivnostima ove crkvene opštine, kao i 
multimedijalni, audio-vizuelni materijali religijske tematike. 

96. Svetište svetog Leopolda Bogdana Mandića - Maglaj  [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.leopoldmandic.com/. 
Anotacija: Web prezentacija svetišta svetog Leopolda Bogdana Mandića u 
Maglaju, koje pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se mogu 
pronaći informacije o župi, istorijatu i aktivnostima svetišta. 

97. Teološko-katehetski institut u Mostaru  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.tkim-mostar.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Teološko-katehetskog instituta u Mostaru. 
Teološko-katehetski institut u Mostaru jeste visokoškolska znanstveno-
nastavna ustanova Mostarsko-duvanjske i Trebinjsko-mrkanske biskupije. 
Osnovan je 1987. godine pod nazivom Teološki institut u Mostaru, kao 
podružni odjel Vrhbosanske katoličke teologije u Sarajevu, u skladu sa 
zahtjevima Drugoga vatikanskog koncila i potrebama mjesne crkve za 
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duhovnom i teološkom izobrazbom katoličkih laika. Na web stranici se 
mogu pronaći vijesti i informacije o aktivnostima instituta, te nastavni plan 
i program ove visokoškolske ustanove. 

98. Udruženje Bratovština svetog Stjepana Prvomučenika - Gorica-Sovići 
[web-stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.bratovstina.com/. 
Anotacija: Web prezentacija udruženja Bratovština svetog Stjepana 
Prvomučenika u Goričko-Sovićkoj župi, koja pripada Mostarsko-
duvanjskoj biskupiji. Glavni ciljevi ovog udruženja jesu poboljšanje 
duhovnog i kulturnog života, te briga za stare i nemoćne u župi. Na web 
stranici se mogu pronaći informacije o udruženju, vijesti i informacije o 
aktivnostima udruženja, kao i informacije o župi, kojoj udruženje pripada. 

99. Udruženje Bratstvo i sestrinstvo Presvete Bogorodice Trojeručice 
[web  stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.trojerucica.org/. 
Anotacija: Web prezentacija udruženja Bratstvo i sestrinstvo Presvete 
Bogorodice Trojeručice, koje djeluje pod okriljem manastira svetog Vasilija 
Ostroškog u Bijeljini. Na web stranici se nalaze informacije o aktivnostima 
udruženja.  

100. Udruženje Franjevačka mladež Frama - Kiseljak [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://framakiseljak.com/. 
Anotacija: Web prezentacija udruženja Franjevačka mladež Frama u 
Kiseljaku. Frama predstavlja katoličko udruženje, zajednicu mladih. Ovo 
udruženje pripada Župi Kiseljak, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. 
Na web stranici se nalaze vijesti i informacije o aktivnostima udruženja, kao 
i vijesti i informacije o aktivnostima župe. 
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101. Udruženje Franjevačka mladež Frama - Posušje [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.frama-posusje.com. 
Anotacija: Web prezentacija udruženja Franjevačka mladež Frama u 
Posušju. Frama je katoličko udruženje, zajednica mladih, koja u Posušju 
okuplja mlade od 1995. godine. Putem web stranice udruženja Frama u 
Posušju, dostupne su informacije o franjevačkom redu, Župi Posušje, kao i 
o aktivnostima mladih u udruženju. 

102. Udruženje katoličkih studenata "Emaus" [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.emaus.co.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Udruženja katoličkih studenata Emaus. 
Udruženje katoličkih studenata Emaus, osnovano je 1999. godine, 
odobrenjem Vrhbosanskog nadbiskupskog ordinarijata. Na web stranici 
mogu se pronaći informacije o aktivnostima udruženja. 

103. Udruženje Mladi svetog Ante - Sarajevo [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.mladibistrik.com/. 
Anotacija: Web prezentacija udruženja Mladi svetog Ante u Sarajevu. Na 
web stranici se nalaze vijesti o aktivnostima ovog udruženja, a moguć je i 
pristup religijskim tekstovima u elektronskom obliku, kao i elektronskoj 
inačici Biblije. 

104. Udruženje Svetosavska omladinska zajednica Eparhije banjalučke 
[web  stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.sozeb.org/. 
Anotacija: Web prezentacija udruženja Svetosavske omladinske zajednice 
Eparhije banjalučke. Svetosavska omladinska zajednica jeste dobrovoljno, 
vanpolitičko udruženje mladih pravoslavnih hrišćana i predstavlja organski 
dio područne Eparhije banjalučke. Na web stranici se nalaze informacije o 
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udruženju, dostupne su vijesti i informacije o njihovim aktivnostima, kao i 
popis gradova koji čine mrežu Svetosavske omladinske zajednice, te popis 
crkava i manastira u okolini. 

105. Župa Banbrdo [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.framalepenica.byethost12.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Banbrdo. Župa Banbrdo nastala je 
odvajanjem od Kreševske župe kao mjesna kapelanija, 1852. godine, i od 
tada vodi matične knjige. Župom je proglašena 1858. godine i pripada 
Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se nalaze informacije o župi, 
kao i njenim aktivnostima, ali i o udruženju Franjevačka mladež iz 
Lepenice. 

106. Župa Barlovci [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.barlovci-zupa.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Barlovci, koja pripada Banjalučkoj 
biskupiji. Na web stranici se nalaze informacije o aktivnostima župe. 

107. Župa Bugojno  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-bugojno.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Bugojno, koja pripada Vrhbosanskoj 
nadbiskupiji. Na web stranici se nalazi istorijat župe, te vijesti i informacije 
o njenim aktivnostima. 

108. Župa Glavosjeka svetog Ivana Krstitelja - Odžak  [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupamik-odzak.net/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Glavosjeka svetog Ivana Krstitelja u 
Odžaku, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Web stranica pruža 
informacije o aktivnostima i vijestima župe. 
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109. Župa Gospe od Zdravlja - Neum  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-gospeodzdravlja.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Gospe od Zdravlja u Neumu. Župa 
Gospa od Zdravlja pripada Trebinjsko-mrkanskoj biskupiji. Uspostava župe 
u Neumu, počela je 1973. godine, a biskup, dr. Petar Čule, službeno je 
utemeljio župu. Na web stranici župe moguće je pretraživati vijesti i 
informacije o aktivnostima župe i župljana, te crkve Gospe od Zdravlja. 

110. Župa Guča Gora [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://gucagora.com. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Guča Gora, koja pripada Vrhbosanskoj 
nadbiskupiji. Na web stranici se nalaze vijesti i informacije o župi. 

111. Župa Kotorvaroška dolina [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.kotorvaroskadolina.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Kotorvaroške doline, koja pripada 
Banjalučkoj biskupiji. Na web stranici se nalaze informacije o župi, kao i o 
aktivnostima župe. 

112. Župa Kraljeva Sutjeska  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.kraljeva-sutjeska.com/portal/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Kraljeve Sutjeske, koja pripada 
Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se mogu pronaći informacije o 
župi, kao i franjevačkom samostanu Kraljeva Sutjeska, muzeju, biblioteci i 
arhivu, vijesti, kao i članci religijske tematike. 

113. Župa Ljubija  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-ljubija.com/. 
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Anotacija: Web prezentacija Župe u Ljubiji, koja pripada Banjalučkoj 
biskupiji. Na web stranici se mogu pronaći vijesti i istorijat župe. 

114. Župa Ljubunčić [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupaljubuncic.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Ljubunčić, koja pripada Banjalučkoj 
biskupiji. Na web stranici nalaze se informacije o župi i istorijat, kao i 
informacije o župnim aktivnostima. 

115. Župa Majčinstvo Bogorodice Djevice Marije - Tišina  [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.glas-tisine.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Majčinstva Bogorodice Djevice Marije - 
Tišina, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se mogu 
pronaći informacije o župi, kao i o aktivnostima župnog ureda. 

116. Župa Marije Majke crkve - Katedrala - Mostar [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.katedrala-mostar.info . 
Anotacija: Web prezentacija Župe Marije Majke crkve u Mostaru, koja 
pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici je moguće 
pristupiti vijestima o aktivnostima župnog ureda, istorijatu katedrale Marije 
Majke u Mostaru, te elektronskoj inačici Župnog lista. 

117. Župa Međugorje [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.medjugorje.hr . 
Anotacija: Web prezentacija Župe Međugorje, koja pripada Mostarsko-
duvanjskoj biskupiji. Na web stranici se mogu pronaći informacije o župi i 
vijesti, kao i članci o duhovnosti i međugorskom fenomenu. Također, 
moguće je pristupiti popisu izdavačke djelatnosti Informativnog centra Mir, 
kao i elektronskoj inačici časopisa Glasnik mira, te multimedijalnim 
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materijalima vezanim za Župu Međugorje. 

118. Župa Presvetog Srca Isusova Šipovača-Vojnići [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-sipovaca-vojnici.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Presvetog Srca Isusova Šipovača-Vojnići, 
koja pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici se nalaze 
informacije o župi i župnom uredu, te su dostupne vijesti i obavijesti za 
pripadnike ove župe. 

119. Župa Presvetog Srca Isusova - Šurkovac [web stranica].   
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-surkovac.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Presvetog Srca Isusova u Šurkovcu, koja 
pripada Banjalučkoj biskupiji. Na web stranici se nalaze vijesti, informacije 
o aktivnostima i istorijatu  župe, a putem linkova je moguće pristupiti 
elektronskim inačicama pojedinih knjiga religijske tematike, kao i Bibliji. 

120. Župa Presvetog Srca Isusovog - Prozor [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-prozor.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Presvetog Srca Isusovog u Prozoru, koja 
pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Preko web stranice se mogu pronaći 
informacije o župi, vijesti i informacije o aktivnostima župe, a moguće je 
pristupiti i materijalima i tekstovima katoličke tematike u elektronskom 
formatu. 

121. Župa Presvetog Trojstva - Blagaj na Buni [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupablagajbuna.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Presvetog Trojstva u Blagaju na Buni, 
koja pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici se nalaze 
vijesti, informacije o aktivnostima i istorijat župe, informacije o vjeronauci i 
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kulturno-umjetničkim djelatnostima župe. 

122. Župa Proroka Ilije - Kruševo  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-krusevo.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Proroka Ilije u Kruševu, koja pripada 
Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici je moguće pronaći 
informacije o istorijatu župe, te pristupiti župnom listu Kamenjak u 
elektronskom formatu. 

123. Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Polog  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.polog-zu.blogspot.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Rođenja Blažene Djevice Marije u 
Pologu, koja pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici se 
nalaze osnovne informacije o aktivnostima župe. 

124. Župa Rođenja Bogorodice Djevice Marije [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupatrebinje.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Rođenja Bogorodice Djevice Marije u 
Trebinju, koja pripada Trebinjsko-mrkanskoj biskupiji. Na web stranici se 
nalaze vijesti i informacije o aktivnostima župe, kao i osnovne informacije o 
župi i trebinjskoj katedrali. 

125. Župa Rođenja Bogorodice Djevice Marije - Brusnica [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupabrusnica.de.tl/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Rođenja Bogorodice Djevice Marije u 
Brusnici, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se nalaze 
informacije o župi, kao i informacije o aktivnostima župe. 
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126. Župa Sivša  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupasivsa.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Sivša, koja pripada Vrhbosanskoj 
nadbiskupiji. Na web stranici se mogu pronaći vijesti i informacije o 
aktivnostima ove župe. 

127. Župa Srca Marijina - Skopaljska Gračanica [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-skopaljska-gracanica.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Srca Marijina u Skopaljskoj Gračanici, 
koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se nalaze vijesti, te 
informacije o aktivnostima i istorijatu Župe Srca Marijina. 

128. Župa Suho Polje - Kupres  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupasuhopoljekupres.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Suho Polje na Kupresu, koja pripada 
Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se mogu pronaći informacije o 
aktivnostima župe, kao i njen istorijat. 

129. Župa sveta Terezija od Djeteta Isusa - Bistrica  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.bistrica-uskoplje.blogspot.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svete Terezije od Djeteta Isusova u 
Bistrici, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se nalaze 
vijesti i informacije o aktivnostima župe. 

130. Župa svete Male Terezije - Ledinac  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupaledinac.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svete Male Terezije u Ledincu, koja 
pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici se nalaze 
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informacije o ovoj župi, kao i biskupiji kojoj pripada. 

131. Župa Svetog Duha - Nova Bila  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-novabila.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Svetog Duha u Novoj Biloj, koja pripada 
Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se mogu pronaći vijesti i župne 
obavijesti, istorijat župe, kao i ostale informacije o aktivnostima župe. 

132. Župa svetog Franje Asiškog - Čapljina  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.sv-franjo-capljina.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Franje Asiškog u Čapljini, koja 
pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici se mogu pronaći 
informacije o aktivnostima župe, kao i njenom istorijatu. 

133. Župa svetog Franje Asiškog - Posuški Gradac  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.posuski-gradac.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Franje Asiškog - Posuški Gradac, 
koja pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Web stranica omogućava 
pristup vijestima, aktivnostima i istorijatu župe. 

134. Župa svetog Franje Asiškog - Srednja Slatina [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-slatina.net/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Franje Asiškog u Srednjoj Slatini, 
koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Web stranica omogućava pristup 
vijestima i informacijama o aktivnostima župe, kao i njenom istorijatu. 

135. Župa svetog Ilije Proroka - Glamoč  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-glamoc.site90.net/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Ilije Proroka u Glamoču, koja 
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pripada Banjalučkoj biskupiji. Na web stranici župe moguće je pronaći 
vijesti i informacije o njenim aktivnostima, istorijatu, te pristupiti audio 
materijalu duhovne muzike, kao i duhovnoj literaturi u elektronskom 
formatu. 

136. Župa svetog Ilije Proroka - Rostovo  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.rostovo.blogspot.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Ilije Proroka na Rostovu, koja 
pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se mogu pronaći vijesti 
i informacije o aktivnostima župe. 

137. Župa svetog Ilije Proroka - Stolac [web stranica].  
Datum pristupa  23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-stolac.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Ilije Proroka u Stocu, koja pripada 
Trebinjsko-mrkanskoj biskupiji. Na web stranici se nalaze vijesti i 
informacije o župi i njenim aktivnostima, te župnom uredu.  

138. Župa svetog Ivana Apostola i Evanđelista - Mostar [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.svivan.ba/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Ivana Apostola i Evanđelista u 
Mostaru, koja pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici se 
mogu pronaći vijesti i informacije o aktivnostima župe, istorijat i 
informacije o župi i župnom uredu, te je moguće pristupiti tekstovima 
religijske tematike u elektronskom obliku, kao i popisu fonda biblioteke 
crkve svetog Ivana Apostola i Evanđelista. 

139. Župa svetog Ivana Krstitelja - Lug Brankovići  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-lug-brankovici.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Ivana Krstitelja u Lug 
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Brankovićima, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se 
nalaze vijesti i informacije o aktivnostima župe, njenom istorijatu, 
informacije o vjeronauci, kao i tekstovi sa religijskom tematikom. 

140. Župa svetog Ivana Krstitelja - Podmilačje [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-podmilacje.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Ivana Krstitelja u Podmilačju, koja 
pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se mogu pronaći vijesti 
i informacije o aktivnostima, kao i istorijat župe, informacije o aktivnostima 
udruženja franjevačke mladeži, a moguće je pristupiti i tekstovima 
duhovnog sadržaja i video zapisima koji se tiču župe. 

141. Župa svetog Ivana Krstitelja - Uzdol  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.uzdol.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Ivana Krstitelja u Uzdolu, koja 
pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se nalaze vijesti i 
informacije o aktivnostima župe. 

142. Župa svetog Josipa Radnika - Izbično  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.izbicno.info/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Josipa Radnika - Izbično, koja 
pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici se nalaze vijesti i 
osnovne informacije o župi, njenim aktivnostima i istorijatu. Može se 
pronaći i popis sakralnih objekata u župi, informacije o eksponatima u 
župnom muzeju, te informacije o djelatnosti i aktivnostima Kulturno-
umjetničkog društva Brdo. 

143. Župa svetog Josipa - Rankovići [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-rankovici.blogspot.com/. 
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Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Josipa u Rankovićima, koja 
pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se nalaze informacije o 
aktivnostima u župi, kao i susjednim župama. 

144. Župa svetog Josipa - Zenica [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.svjosip-zenica.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Josipa u Zenici, koja pripada 
Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se mogu pronaći vijesti i 
informacije o aktivnostima župe, informacije o dobrotvornom društvu 
Caritas, te je moguće pristupiti tekstovima sa religijskom tematikom u 
elektronskom formatu. 

145. Župa svetog Juraja Mučenika - Derventa  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-derventa.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Juraja Mučenika u Derventi, koja 
pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se mogu pronaći vijesti 
i obavijesti za pripadnike ove župe. 

146. Župa svetog Juraja Mučenika - Vitez  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-vitez.com. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Juraja mučenika u Vitezu, koja 
pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se nalaze informacije o 
aktivnostima, župne obavijesti, kao i istorijat župe. 

147. Župa svetog Mihovila Arkanđela - Vareš [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupavares.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Mihovila Arkanđela u Varešu, 
koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se nalaze vijesti i 
informacije o aktivnostima župe, te istorijat župe i crkve. 
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148. Župa svetog Petra i Pavla - Kočerin [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.kocerin.info/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Petra i Pavla u Kočerinu, koja 
pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici se nalaze 
informacije o aktivnostima i istorijatu župe, informacije o aktivnostima 
udruženja Franjevačke mladeži FRAMA iz Kočerina, a moguće je pristupiti 
i tekstovima i video materijalima duhovne tematike. 

149. Župa svetog Petra i Pavla - Novo Selo-Belegovac [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://zupa-novoselo-balegovac.jimdo.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe svetog Petra i Pavla u Novom Selu -
Belegovcu, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se 
nalaze informacije o župi, kao i vijesti. 

150. Župa Šimići  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-simici.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Šimići, koja pripada Banjalučkoj 
biskupiji. Na web stranici se nalaze vijesti i informacije o aktivnostima župe, 
kao i istorijat. 

151. Župa Uzašašća Gospodinova - Novi Travnik [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-novi-travnik.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Uzašašća Gospodinova u Novom 
Travniku, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se 
mogu pronaći informacije i vijesti o župi i njenim aktivnostima, župnim 
događanjima, kao i informacije o istorijatu župe. 
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152. Župa Uznesenja Bogorodica Djevice Marije - Nevesinje [web 
stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupa-nevesinje.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Uznesenja Bogorodica Djevice Marije u 
Nevesinju, koja pripada Mostarsko-duvanjskoj biskupiji. Na web stranici se 
nalaze vijesti i informacije o aktivnostima župe, moguće je pristupiti 
tekstovima i reportažama vezanim za Župu Nevesinje objavljenim u 
medijima, arhivskim dokumentima i dokumentima o katolicima na ovom 
području, kao i audiovizualnim materijalima religijske tematike. 

153. Župa Uznesenja Bogorodice Djevice Marije - Breške  [web stranica]. 
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.breskezupa.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Uznesenja Bogorodice Djevice Marije u  
Breškama, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se 
nalaze vijesti i informacije o župi i njenim aktivnostima, kao i informacije o 
kulturno-umjetničkim manifestacijama u župi. 

154. Župa Uznesenja Bogorodice Djevice Marije – Komušina [web 
stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.komusina-kondzilo.net/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Uznesenja Bogorodice Djevice Marije u 
Komušini, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se 
mogu pronaći vijesti i osnovne informacije o župi. 

155. Župa Uznesenja Bogorodice Djevice Marije – Uskoplje [web 
stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupauskoplje.org/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Uznesenja Bogorodice Djevice Marije u 
Uskoplju, koja pripada Vrhbosanskoj nadbiskupiji. Na web stranici se 
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nalaze vijesti i informacije o istorijatu župe. 

156. Župa Zovik  [web stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zovik.com/. 
Anotacija: Web prezentacija Župe Zovik, koja pripada Vrhbosanskoj 
nadbiskupiji. Na web stranici se nalaze vijesti i informacije o aktivnostima 
župe. 

157. Župna crkva pohoda Bogorodice Djevice Marije - Banja Luka [web 
stranica].  
Datum pristupa 23. 8. 2012.  
Dostupno na:  http://www.zupohodabdmbl.inecco.net. 
Anotacija: Web prezentacija župne crkve pohoda Bogorodice Djevice 
Marije u Banjoj Luci, koja pripada Banjalučkoj biskupiji. Na web stranici 
župe nalaze se vijesti, kao i istorijat župe. 
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